

(Drugo, nadopunjeno i prerađeno izdanje)

Obožavanje Marije

(Drugo evanđelje)

Tematska knjižica

br. **1**



----- † -----
Drugo evanđelje...
 ----- † -----

'Uvodna riječ' (Lorens N.)	2
'Marija kao posrednik između ljudi i Krista??...' (Lorens N.)	3
'Sva slava, i ČAST i HVALA... Pripisivanje Spasenja' (Lorens N.)	5
'Gospodar, Marijin sin?' (E.Swedenborg)	8
'Neka poglavlja iz 'Isusovog djetinstva' (J.Lorber)	10
<i>('Obožavanje djevice Marije... Kristovo rođenje' – B.Dudde, br. 0756)</i>	14
'Daljnja pretkazanja u svezi obožavanja Marije' (J.Lorber)	15
'Ave Maria' (J.Lorber)	16
'Naša 'majka' (Lorens N. & E.Swedenborg)	18
<i>'Žena ogrnuta suncem sa mjesecom pod nogama...'</i> (Lorens N. & E.Swedenborg)	19
'Dogma u svezi Marijinog uznesenja na nebo...' (Lorens N.)	21
<i>('Dogma: Marijino uznesenje na nebo...' - B. Dudde, br. 4980)</i>	22
'Obožavanje Majke Božje...' (B.Dudde, br. 4752)	24

----- † -----
*Što se uistinu krije iza 'Marijinih' ukazanja... 'Sam se Sotona
 prurušuje u anđela svjetla.' (2 Korinćanima 11:14)*
 ----- † -----

'Stav ljudi spram Marije, Isusove majke...' (B.Dudde, br. 8324)	26
'Sotonino djelo(vanje) kao anđela svjetla... (Fatima)' (B.Dudde, br. 7460)	28
'Priviđenja Marije...' (B.Dudde, br. 5806)	29
'Protivnikova prijevarena djela... Priviđenja...' (B.Dudde, br. 7045a)	31
'Protivnikova prijevarena djela... Priviđenja...' (B.Dudde, br. 7045b)	33
'Priviđenja Marije... Znaci i čudesa... Sotonina aktivnost' (B.Dudde, br. 6478) ..	35
'Priviđenja Marije... Lažni kristi i proroci... Posljednje vrijeme' (B.Dudde, br. 7389)	37

Emanuel Swedenborg – 'O sebi'	39
Jakob Lorber – 'Biografija'	41
Bertha Dudde, br. 0763 – 'Očeve Riječi... Tumačenje imena: BERTHA DUDDE' .	43

-----†-----
Drugo evanđelje...
-----†-----

Galaćanima 1:

6 Čudim se da od Onoga Koji vas pozva na milost Kristovu tako brzo prelazite na neko drugo evanđelje,

7 koje uostalom i ne postoji. Postoje samo neki koji vas zbunjuju i hoće prevratiti Evanđelje Kristovo.

8 Ali kad bismo vam mi, ili kad bi vam anđeo s neba navješćivao neko evanđelje MIMO ONOGA koje vam mi navijestismo, neka je proklet!

9 Što smo već rekli, to sad i ponavljam: navješćuje li vam tko neko evanđelje MIMO ONOGA koje primiste, neka je proklet.

10 Doista, nastojim li ovo pridobiti ljude ili Boga? Ili idem li za tim da ljudima ugodim? Kad bih sveudilj nastojao ljudima ugađati, ne bih bio Kristov sluga.

11 Obznanjujem vam, braćo: Evanđelje koje sam navješćivao nije od ljudi,

12 niti ga ja od kojeg čovjeka primih ili naučih, nego objavom Isusa Krista.

Vrlo jednostavna logika koju bi mogli primjeniti za razumijevanje ovih Pavlovih riječi bi bila kako slijedi: Ako bilo koje ljudsko biće na Zemlji ili bilo koje duhovno biće s neba, objavljuje, podučava ili propovijeda bilo koju drugu poruku osim one koju iznosi Evanđelje, tj. Sveto Pismo, što će reći, ako na bilo koji način iskrivljuje to Evanđelje, ta poruka onda nije od Isusa Krista već od Njegovog i našeg najvećeg protivnika, Sotone (na Hebrejskom *טוֹן* = 'protivnik'), i time čovjeka koji tu poruku prihvaća i živi u skladu sa njom odvajajući od jedinog i istinitog Boga u Isusu Kristu, te ga stavlja pod osudu aktivirajući nad njime i u njemu posljedice Pavlove kletve.

Moja je namjera pokazati u ovoj Knjižici kako je 'Marijanizam' koji je službeno prihvaćen i reklamiran u katoličkom obliku religijskog uvjerenja ljudi, baš takvo jedno 'drugo evanđelje'!

E sad, kako to najbolje pokazati ili dokazati 'običnom' (ne nužno zlonamjernom, već prije krivo podučenom, tj. zavedenom) čovjeku, postavlja se pitanje? Pa vrlo jednostavno, poređivanjem sa Svetim Pismom, ili još bolje, poređujući sa onim što su Sam Isus Krist, Njegovi Apostoli te Njegova ISTINSKA Crkva propovijedali.

'Ako je i zastrto Evanđelje naše, u onima je zastrto koji propadaju: u onima kojima bog ovoga svijeta oslijepi pameti nevjerničke da ne zasvijetli svjetlost Evanđelja slave Krista Koji je slika Božja.'

2 Korinćanima 4:3, 4

Marija kao posrednik između ljudi i Isusa Krista??...

'Grješnici primaju oprost jedino kroz posredovanje Marije.' 'Sveti' Ivan Krizostom

'Nitko nikada ne pronalazi Krista nego sa i kroz Mariju. Tkogod traži Krista opose od Marije traži Ga uzalud.'

'Sveti' Bonaventura

Jedna od stvari koju ćete često čuti od Katolika, a kad to čujete od ljudi na cesti to znači da su oni to čuli na misi u crkvi ili pak čitali u njihovoj literaturi, jeste da je Marija nužan posrednik između ljudi i Isusa Krista, tj. da mi sami nismo dostojni doći pred Njega, ili pak da nam On bez nje neće uslišiti molitve, ili još, da će nam uz njezinu pomoć On brže i bolje uslišiti molitve! Kako to oni objašnjavaju, uzet ćemo primjer jednog od njihovih tzv. 'svetaca' (*u svezi katoličkih 'svetaca', vidi Knjižicu br. 2*), znači iz njegovih spisa koje taj oblik religijskog uvjeravanja ljudi smatra vjerodostojnima:

'Poznati rimokatolički pisac Alfons Liguori opširno piše o tome da su uspješnije molitve upućene Mariji nego Kristu. Usput rečeno, Liguori je 1839. godine od strane pape Grgura XIV kanoniziran, proglašen svecem, a papa Pio IX ga je proglasio doktorom Katoličke crkve. Na jednom mjestu u svojim spisima on opisuje zamišljenu scenu u kojoj grješnik vidi dvoje stepenica kako vise sa neba. Isus je na vrhu jednih stepenica, dok je Marija na vrhu drugih. Kada se je grješnik pokušao popeti na prve stepenice ugledao je Kristovo gnjevno lice pa je poražen pao sa njih. Kada se nakon toga počeo penjati na Marijine stepenice, popeo se vrlo lako, a ona ga je srdačno dočekala, uvela u nebo i predstavila Kristu! Tada je sve bilo u redu. Svrha ove priče je pokazati kako je puno lakše i uspješnije doći Kristu uz Marijino posredovanje. Isti pisac je rekao kako grješnik koji se odvaži doći direktno Kristu može to učiniti samo s osjećajem užasa pred njegovim prokletstvom. Ali, ako uputi molitvu Djevici, ona samo treba svome sinu "pokazati grudi koje je sisao" i Njega će trenutno napustiti gnjev! Takvo razmišljanje je u direktnoj suprotnosti sa primjerom iz Svetog pisma.' (ja dodajem, ovakvo je razmišljanje odvratno i bogohulno) R.Woodrow 'Babilonska tajanstvena religija'

S druge strane Sveto Pismo kaže ovako, najprije riječima Samog Isusa Krista:

"Ja Sam Put i Istina i Život: nitko ne dolazi Ocu OSIM po Meni.' Ivan 14:6

I na drugom mjestu:

'Ja Sam vrata. Kroza Me tko uđe, spasit će se: i ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti.' Ivan 10:9

A u potvrdu uvodnoj riječi, Isus Krist naziva one koji zastupaju i primaju drugo i time lažno evanđelje, 'lopovima i kradljivcima', najprije svog vlastitog duševnog života a zatim i života onih koje podučavaju tome (*oni koji tako čine krše duhovno gledano Zapovijed 'ne ukradi', za što su puno teže posljedice nego za njezino prirodno kršenje*):

"Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata (kroz Isusa), nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik." Ivan 10:1

Pavle pak u jednoj rečenici stavlja pečat na cijelu ovu stvar:

'Jer jedan je Bog, JEDAN je i posrednik između Boga i ljudi, čovjek – Krist Isus...'
1 Timoteju 2:5

Glede hule o nedostojnosti pristupa Isusu direktno, ovako čitamo u Pismu:

'Dođite k Meni, SVI koji ste umorni i opterećeni, i Ja ću vas odmoriti... I onoga tko dođe k Meni, Ja NEĆU odbaciti.' Matej 11:28 + Ivan 6:37

A kontra tome kako je On gnjevan i kako Ga treba umilostiviti da nas primi kad Mu prilazimo, ovako čitamo u svezi Njega Koji uvijek za nas posreduje na nebu:

'Stoga je trebalo da u svemu postane braći sličan, da MILOSRDAN bude i ovjerovljen Veliki svećenik u odnosu prema Bogu kako bi okajavao grijehe naroda. Doista, u čemu je iskušán trpio, može iskušavanima pomoći... Imajući dakle velikoga Velikog svećenika Koji prodrije kroz nebasa - Isusa, Sina Božjega - čvrsto se držimo ispovijedi naše vjere. Ta nemamo takva Velikog svećenika koji ne bi mogao biti supatnik u našim slabostima, nego poput nas iskušavana svime, osim grijehom. Pristupajmo dakle SMJELO Prijestolju milosti da primimo MILOSRĐE i MILOST nađemo za pomoć u pravi čas!' Hebrejima 2:17, 18 + 4:14-16

A to da se On jedini zauzima za nas kod Oca i to zauvijek, što uključuje i današnje vrijeme, to pak pokazuju ove riječi iz Hebreja 7:24, 25:

'A On, jer ostaje dovijeka, ima NEPROLAZNO svećeništvo. Zato i može do kraja spasavati one koji po Njemu pristupaju k Bogu - UVIJEK živ da se za njih zauzima. – vidi isto tako predivne Rimljane 8:33-38!!!

Kako ja vidim stvari, sve što odstupa od ovih jasnih uputa i smjernica, tj. Istina iz Svetog Pisma, to je maslo 'oca laži', Sotone (*Ivan 8:43-45*), i spada pod prokletstvo koje je Pavle u Galaćanima proglasio nad protivnicima Istinskog Evanđelja!

Sva slava, i ČAST i HVALA... Pripisivanje Spasenja...

'Tko ti se može dostojno zahvaliti i prikladno te slaviti, o Blažena Djevice, koja si putem svoje naredbe spasila izgubljeni svijet.' 'Sveti' Augustin

'Svi oni koji traže Marijinu zaštitu će biti spašeni za cijelu vječnost.'

Papa Benedikt XV

'Marijo, nijedan od tvojih revnih slugu nije nikada propao: neka ja, također, budem spašen!' Papa Benedikt XV

'Što li će te koštati, o Marijo, da uslišiš naše molitve? Što li će te koštati da nas spasiš? Nije li Isus položio u tvoje ruke sva blaga Njegove milosti i milosrđa? Ti sjediš kao okrunjena Kraljica s desne strane tvojeg sina: tvoja prevlast (suverenost) doseže do samih nebesa i tebi su podređeni Zemlja i sva stvorenja koja tamo borave. Tvoja vlast seže čak dolje u bezdan pakla, i ti jedina, o Marijo, nas spašavaš iz ruku Sotone.' Papa Pio XI

Sljedeća stvar koju ćete čuti od Katolika na terenu, jeste da 'oni Mariju ne slave kao Boga', tj. da ju ne tretiraju kao Boga, što usput rečeno nije Istina kako se recimo vidi iz ovih uvodnih citata ovdje gdje joj se pripisuje SPASENJE, već da je 'samo časte!'

Pogledajmo sada što Istinito Evanđelje kaže o tome Kome MORA ići SVO naše čašćenje, tj. Tko JEDINI zaslužuje SVU našu hvalu, čast i slavu!

Otkrovenje 4, opisuje situaciju na nebu i Onog Koji sjedi na prijestolju i vlada, te zatim ponašanje onih najuzvišenijih bića oko prijestolja u odnosu na Njega:

8 Ta su četiri bića - u svakoga po šest krila - sve naokolo i iznutra puna očiju. Bez predaha dan i noć govore: "Svet! Svet! Svet Gospodar Bog Svemogući, Onaj Koji bijaše i Koji jest i Koji dolazi!"

(Da je ovdje riječ o Isusu Kristu, vidi se iz Otkrovenja 1:4, 8, 11, 17 gdje se istim riječima govori o Sinu Čovječjem, Koji je Isus Krist – On je Koji dolazi!)

9 I kad god bića dadu SLAVU i ČAST pohvalnicu Onomu Koji sjedi na prijestolju, Živomu u vijeke vjekova,

(Stih 1:18 pak jasno kaže da je Isus Krist Koji 'bijaše mrtav a živi u vijeke vjekova'; da se u prvom poglavlju jasno ukazuje da je to Isus Krist, ukazuje stih 13 gdje Ivan kaže kako je 'vidio posred svijećnjaka jednog kao Sina Čovječjeg'; Isti Sin Čovječji, znači Isus Krist, u stihu 17 kaže za Sebe da je 'Prvi i Posljednji', što je obilježje Svemogućeg Boga = 1:8; 21:6; 22:13!)

10 dvadeset i četiri starješine padnu ničice pred Onim Koji sjedi na prijestolju i poklone se Njemu - Živomu u vijeke vjekova. I stavljaju svoje vijence pred prijestolje govoreći:

11 "Dostojan si, Gospodaru, Bože naš, primiti SLAVU i ČAST i moć! Jer Ti si sve stvorio, i Tvojom voljom sve postade i bi stvoreno!"

Ja svima uvijek kažem kako im se već sada treba početi navikavati na to gdje idu nakon smrti i Tko tamo vlada, jer Njemu će morati odgovarati! 2 Korinćanima 5:10

Ista stvar u **Otkrovenju 5**, dakle, opet situacija u samom centru centra na nebu, tamo gdje je prijestolje Božje na kojem sjedi Svemogućí Bog vidljiv u Isusu Kristu:

11 I vidjeh, i začuh glas anđela mnogih uokolo prijestolja, i bića i starješina. Bijaše ih na mirijade mirijada i tisuće tisuća.

12 Klicahu iza glasa: "Dostojan je zaklani Jaganjac primiti moć, i bogatstvo, i mudrost, i snagu, i ČAST, i SLAVU, i blagoslov!"

13 I začujem: SVE stvorenje, i na nebu, i na Zemlji, i pod zemljom, i u moru – SVE na njima i u njima govori: "Onomu Koji sjedi na prijestolju i Jaganjcu blagoslov i ČAST, i SLAVA i vlast u vijeke vjekova!"

(Ovdje se pak jasno vidi kako svi anđeli na nebu, štoviše, svako postojeće biće tamo, ŠTO UKLJUČUJE SASVIM SIGURNO I MARIJU, obožavaju, časte i slave jedino Boga u Njegovom Božanskom Ljudskom Isusa Krista!; 'Bog' je Vječno Božanstvo Jehova, a 'Jaganjac' je Proslavljeno Ljudsko Isusa Krista koje je On u potpunosti ispunio Sobom i sa Kojim je On postao JEDNO, tj. nerazdvojiv = Ivan 10:30; u Njemu je Otac Bog 'među nama', znači Emanuel)

14 I četiri bića ponavljahu: "Amen!" A starješine padnu ničice i poklone se.

Dakle, opet nikakva pomena o Mariji i njezinoj navodnoj važnoj ulozi!

Zatim **Otkrovenje 7**, sasvim ista priča:

9 Nakon toga vidjeh: eno velikoga mnoštva, što ga nitko ne mogaše izbrojiti, iz svakoga naroda, i plemena, i puka, i jezika! Stoje pred prijestoljem i pred Jaganjcem odjeveni u bijele haljine; palme im u rukama.

10 Viču iza glasa: "Spasenje Bogu našem Koji sjedi na prijestolju i Jaganjcu!"

11 I SVI anđeli (*znači i Marija*), što stajahu uokolo prijestolja i starješina i četiriju bića, padoše pred prijestoljem ničice, na svoja lica (pazite dakle njezinu poziciju),

12 i pokloniše se Bogu (*znači Isusu Kristu Koji je vidljivi Bog, tj. u Kojem je Nevidljivi Bog Otac prisutan među Svojom djecom u svoj punini = Kološanima 1:19; 2:9*) govoreći: "Amen! Blagoslov i SLAVA, i mudrost, i zahvalnica, i ČAST, i moć i snaga Bogu našem u vijeke vjekova. Amen."

U Evanđelju koje je istinito i u odnosu na koje mjerimo 'ostala evanđelja', Pavle ovako prikazuje ovu istu stvar:

'A Kralju vjekova, besmrtnome, nevidljivome, jedinome Bogu ČAST i SLAVA u vijeke vjekova. Amen.' 1 Timoteju 1:17

'Čuvaj Zapovijed, neokaljano i bespriječno, do Pojavka Gospodara našega Isusa Krista. Njega će u svoje vrijeme pokazati On, Blaženi i jedini Vladar, Kralj kraljeva i Gospodar gospodara, Koji jedini ima besmrtnost, prebiva u svjetlu nedostupnu, Koga nitko od ljudi ne vidje niti Ga vidjeti može. Njemu ČAST i vlast vjekovječna! Amen.'

1 Timoteju 6:14-16

U Izaiji 42:8 čitamo pak ovako glede raznih kipova Marije i svetaca u koje ova vrsta vjernika upire svoje poglede:

Ja, Gospodar Mi je ime, Svoje slave drugom ne dam, niti ČASTI svoje kipovima.'

Ne znam da li ste to primjetili, no u Istinskom Pavlovom Evanđelju se nigdje i nikad Marija nije spomenula u nijednom obliku, a kamoli da se njoj upućuje bilo koja molitva, slavljenje ili čašćenje! Isto važi za sve ostale poslanice apostola baš kao i za Djela Apostolska gdje se jedino u 1:14 spominje da je zajedno sa vjericima molila.

Ne mislite li da su ti ljudi bili dovoljno ispunjeni Duhom Svetim da im takva neka sitnica ne bi bila objavljena ako je od bilo kakve važnosti?!

No oni su znali, baš kao što zna svako Božje dijete, da samo Jedan ima svu vlast na nebu i na Zemlji (*Matej 28:18*), da je samo Jedan zaslužan, a taj Jedan je Isus Krist, stoga da On ima ime koje je nad svakim drugim imenom bilo na Zemlji bilo na nebu (*Efežanima 1:21*), što uključuje sasvim sigurno i Mariju, i da **'nema drugog imena pod kapom nebeskom dana ljudima po kojemu se možemo spasiti'** (*Djela 4:12*), i kako će se Njemu prije ili poslije pokloniti svako koljeno na nebu, na Zemlji i ispod Zemlje (*Filipljanima 2:9-11*), i svaki će jezik Njega priznati za Gospodara, jer On je Gospodar gospodara i Kralj kraljeva (*Otkrovenje 17:14; 19:16*), i to će ostati zauvijek!

Sama Marija, kako je ona potpuno i savršeno ostvareno postojanje, znači dijete Božje u svoj punini i ljepoti, ovo zasigurno zna i ona posljedično ne može drugo nego u Njemu vidi svog Gospodara i Boga i tako Mu pristupa, o čemu evo odmah niže.

Gospodar, Marijin sin?

(E.Swedenborg): Vjeruje se kako je Gospodar, s obzirom na Njegovo Ljudsko, ne samo bio, već i dalje jeste Marijin Sin; ali u ovome je Kršćanski svijet u zabludi. Istina je kako je On bio Marijin Sin, ali da On to i dalje jeste, to nije Istina; jer On je djelima Iskupljenja skinuo (fizičko) Ljudsko od majke i obukao (Božansko) Ljudsko od Svog Oca. Posljedično tome je Gospodarevo Ljudsko – Božansko, i u Njemu je Bog Čovjek i Čovjek Bog. Da je On skinuo Ljudsko od majke i obukao Ljudsko Oca, što je Božansko Ljudsko, se vidi iz činjenice da On Mariju (u Svetom Pismu) nije NIKAD nazvao Svojom majkom. Ovo se može vidjeti iz sljedećih odlomaka:

'Majka Isusova Mu reče, Nemaju više vina. Isus joj odgovori, Ženo, što Ja imam s tobom? Moj čas još nije došao.' Ivan 2:3, 4;

i na drugom mjestu:

'Kada je Isus sa Križa vidio Svoju majku, i učenika kojeg je volio, kako stoje, On reče Svojoj majci, Ženo, gledaj sina tvoga! Onda je rekao učeniku, Gledaj tvoja majka.' Ivan 19:26, 27;

i ni jednom ju nije priznao (za majku).

'Isusu je bilo rečeno od strane nekog čovjeka, koji je rekao, Tvoja majka i Tvoja braća su vani, i žele Te vidjeti. A On odgovori i reče im, Moja majka i Moja braća su oni koji čuju Riječ Božju, i vrše je.'

Luka 8:20, 21; Matej 12:46-50; Marko 3:31-35.

Gospodar ju stoga nije nazivao 'majkom', već 'ženom', i povjerio ju je Ivanu kao majku; na drugim mjestima se ona naziva Njegovom majkom, ali ne s Njegove strane.

[2] Ovo je također dokazano činjenicom da On Sebe nije priznavao kao Davidova Sina (hoće reći da ista logika važi i za Mariju): jer čitamo u Evanđelistima:

'Kako je Isus zapitao Farizeje, govoreći, Što mislite o Kristu? Čiji je On Sin? Oni Mu rekoše, Davidov Sin. On im reče, Kako Ga onda David u duhu naziva Gospodarom, govoreći, Gospodar reče mom Gospodaru, Sjedni Mi s desne strane, dok neprijatelje Tvoje ne napravim podnožjem Tvojim? Ako Ga David onda naziva Gospodarom, kako je On njegov Sin? I ni jedan čovjek nije bio u stanju odgovoriti Mu.'

Matej 22:41-46; Marko 12:35-37; Luka 20:41-44; Psalam 110:1.

[3] Ovome iznad ću dodati ovo do sada nezabilježeno izvješće jednog događaja:

Jednom mi je bilo dozvoljeno razgovarati (u duhovnom svijetu; *E.Swedenborg je od Isusa Krista Osobno dobio dar promatranja duhova, tj. bile su mu otvorene oči u duhovan svijet pa je mogao vidjeti i govoriti sa duhovnim bićima tamo*) sa Marijom, majkom. Ona je tada prolazila, i pojavila se na nebu iznad moje glave, obučena u bijelu odoru, poput svile. Zastavši na trenutak reče kako je bila majka Gospodaru, jer ona Ga je porodila; ali da je On, postavši Bogom, skinuo sve ljudsko koje je imao od nje, tako da Ga ona sada obožava kao svoga Boga, i NE ŽELI da Ga itko priznaje kao njezina Sina, pošto je u Njemu cijelo Božanstvo.

E.Swedenborg 'Istinska Kršćanska Religija – 102'

Drugim riječima, cijela ona katolička reklama, dakle svi kipići za 'kućnu upotrebu' i svi veliki kipovi na pročeljima crkava kao i iznad oltara, sve sličice i sav nakit u prodaji koji prikazuju veliku Mariju i malog Isuseka, jeste maslo našeg najvećeg protivnika, tj. politika je anti-Krista, ili zamjenjivanja Krista, jer daje potpuno krivu ideju o stvarnom stanju stvari, budući Isus nije 'mali', i nije u Marijinom krilu, već je On JAAAAKO veliki (a čak i dok je bio mali i u njezinom krilu, On je uvijek bio velik tj. NAJVEĆI! kako ukazuju odlomci niže iz 'Isusovog djetinstva'), i sjedi na prijestolju Slave, a Marija zajedno sa ostalom svetom Božjom djecom, kako je iznad pokazano putem stihova iz Ivanovog Otkrovenja, stoji ispred Njegova prijestolja poklonjena.

Zamislite na trenutak majku klokana i malog klokana u njezinom tobolcu... u toj slici je odmah jasno da je mali klokana potpuno ovisan o svojoj majci u svakom pogledu, i pored nje tako snažne on izgleda slab i nemoćan... pratite me?... isti pak dojam ostavlja ta slika sa jako velikom Marijom i jako malim, nemoćnim, zavisnim Isusekom u njezinom krilu. Svatko sa iole malo razuma tko ima znanje iz Riječi Božje mora vidjeti koliko je takav prikaz štetan za život vjernika!

Na ovaj je način protivnik uspio skrenuti pažnju ljudi sa Isusa na Mariju, 'umanjiti' Isusa, i sada se vjernici u tom obliku religijskog uvjeravanja ljudi više klanjaju njoj i više njoj mole nego samom Isusu Kristu. Pazite samo ove sulude izjave:

'Sveto Pismo je bilo napisano Mariji, o Mariji, i naračun Marije.' 'Sveti' Bernard

"Bog je povjerio ključeve i blago neba Mariji." Toma Akvinski

Temelj sveg našeg pouzdanja je nađen u Blaženoj Djevici Mariji. Bog je njoj povjerio riznicu svih dobrih stvari, tako da bi svatko mogao znati da su KROZ

NJU postignuti (pribavljeni) SVAKA nada, SVAKA milost, SVO spasenje. Jer ovo je Njegova volja: Da mi postignemo SVE KROZ Mariju. Papa Pio IX
Neka poglavlja iz 'Isusovog djetinstva'...

Pogledajmo sada kako je to bilo u doba kad je mali Isus doista bio u Marijinom krilu ili pod 'njezinom' skrbi, i to da li je situacija i onda bila kakvom je prikazuju sada kad je On velik i sjedi na prijestolju. **'Isusovo djetinstvo'**, još poznato i kao **'Jakovljevo Evandjelje'**, je inače znano u povijesti, i neki su dijelovi sačuvani, no Gospodar nad gospodarima ga je u cjelosti nanovo objavio u pero Jakoba Lorbera, svog pisara, koji je čuo Njegov glas i vjerno zapisivao što bi čuo tijekom 24 godine (*u svezi Jakoba Lorbera vidi niže u 'Biografiji'*).

Isusove ozbiljne riječi upućene Mariji. Žalosno pretkazanje o preziru Gospodara i Njegovih sljedbenika u svijetu.

A među onima koji su vraćeni natrag bili su također Marija, Eudokija i Jakov. Marija je unatoč tome stupila unutra, a Eudokija i Jakov su je slijedili. Marija se nagnu prema djetetu i reče: "Čuj Ti moj sinčiću! Ti si jako zločest! Ako me već tjeraš s vrata što ćeš mi tek učiniti kad budeš čovjek?! Gle tako zločest nasmiješ biti prema onoj koja Te nosila pod svojim srcem s velikim strahom i mukom!"

A dijete LJUBAZNO pogleda Mariju i ozbiljno reče: "Zašto Me zoveš svojim sinčićem?! Ne znaš li što ti je anđeo rekao? Kako bi trebala zvati Onoga Koji je od tebe rođen? Gle, anđeo je rekao: 'I ono što će od tebe biti rođeno bit će Sin Božji, i zvat će se Sin Svevišnjega! Ako je, dakle, tako, a ne drugačije, zašto Me zoveš svojim sinčićem?! - zar nije tako anđeo rekao? I kako onda treba nazivati Isusa ako ćemo biti u skladu sa Svetim Pismom?! Sasvim sigurno ne 'Marijinim sinom'!

Kad bih bio tvoj sin, tad bi se više brinula za Mene nego za Tuliju! **Ali budući da nisam tvoj sin,** zato ti je Tulija bliža srcu nego Ja. Kad se vani igram i opet uđem kroz vrata, tad Mi nitko ne dolazi ususret s plamtećim srcem; Ja Sam već postao kao svagdašnji kruh za slugu i sluškinje, i nitko ne širi ruke prema Meni! Ali ako ovamo dođe kakva gradska blebetuša, tad je ona odmah primljena sa svim počastima. I tako je sad s bedastom Tulijom, **koja je od Mene primila život** i oko koje gmižete s velikom pažnjom. **A Mene, darovatelja života, jedva da zamjećujete.** Reci sama, je li to u redu?! Nisam li Ja više nego neka gradska tračerica i više nego ova Tulija?

O, radujte se, svi vi koji ćete jednom biti Moji sljedbenici; kako je sad Meni, tako će biti i vama! Vaši dobrotvori stavljat će vas u kut gdje je gnoj budu li vas posjećivali

vaša braća tračeri i sestre tračericel" - Ove su se riječi duboko utisnule u Marijino srce i ona je o svemu duboko razmišljala. (201 poglavlje)

Josipov savjet ocu ubijenog pastira. Josipov i djetetov povratak kući. Djetetovo čudesno obećanje. Oni koji Me ubuduće duhovno prihvate u svojim srcima kao ti Salomo, oni će biti jednaki Mojoj majci. Mojoj braći i Mojim sestrama!

Ali otac mrtvog dječaka nije htio napustiti dijete sada kad je čuo da bi njegov sin opet mogao oživjeti. Tad mu reče Josip: "Prijatelju! Kažem ti, ne budi tako nametljiv; jer dijete (*Isus*) ima Svoj red po kojem djeluje, i ništa ne možeš na silu postići, pa čak i da više vičeš i moliš! Pođi tamo i odnesi svog dječaka u svoju kuću i položi ga kao bolesnika u dobar krevet, i sutra će mu biti već bolje!"

Nakon ovih riječi, otac mrtvog dječaka je konačno napustio Josipa i otišao je i učinio sve po njegovu savjetu. Tek tada je Josip pušten na miru i imao je dovoljno vremena da dogovori posao s graditeljem. Potom je Josip opet krenuo kući i ispričao Mariji, Eudokiji i Salomi, koje su mu došle ususret, što mu se sve dogodilo na tom kratkom putu. Sve tri su se čudile takvoj ljudskoj zlobi.

A dijete reče: "O, ne čudite se zbog zlih ljudi; jer u svijetu ima mnogo toga čemu bi se trebalo čuditi!" Tu je Saloma rekla Mariji: "O, ti moja preuzvišena sestro! To se teško može razumjeti! Božje dijete treba samo otvoriti svoja sveta usta i odmah iz Njega progovara prava mudrost! Kako su opet nedokučivo mudre bile te riječi! O, ti presretna majko takvoga djeteta!"

A dijete reče: "I ti, presretna Salomo, koja si za svog Gospodara kupila kuću i sad si svjedok kako On tjelesno u njoj stanuje! Kakva je zapravo razlika između one koja Me je nosila u svom tijelu, i između Moje vrle domaćice, koja Me zauvijek drži u svojoj kući?! Ako majka nosi dijete u svom tijelu, što ona k tome još čini da živi, raste i dođe na svijet? Nije li sve to Božje djelo, gdje ljudska volja ništa ne može? Ali kad netko uzme jedno dijete u svoju kuću i dadne mu stan, skrb i hranu zauvijek - reci, nije li to nešto više?! Zaista, kažem ti, oni koji će Me ubuduće, tako kao ti, duhovno primiti u svoje srce, ti će biti jednaki Mojoj majci, Mojoj braći i Mojim sestrama!" Svi su ove riječi pohranili duboko u svoja srca i pošli kući tiho i zamišljeno. (284 poglavlje)

Ne znam kako vi ovo čitate i razumijete, no meni vam ovo izgleda kao da se od samog početka tu znalo tko je Gazda i tko vodi glavnu riječ?!

Objed od ribe. Dijete Isus opominje Josipa što mu nije dao posebnu porciju. Josip Ga odbija. Odgovor djeteta Isusa i njegovo proročanstvo o obožavanju Marije u budućnosti. Blagoslovi ponizna djeteta.

Za kratko vrijeme Joel je donio na roštilju pečene ribe i postavio ih na stol. Josip je odmah pred svakog stavio jedan obrok i nije zaboravio ni na sebe; ali djetetu naravno nije stavio obrok, jer Ga je ono ionako dijelilo s majkom. Ali dijete ovaj put nije time bilo zadovoljno, nego je zahtijevalo i cijeli obrok za Sebe.

Tad Josip reče: "Ali, Ti moj najdraži sinčiću. Ti moj Isuse, to bi bilo više nego previše za Tebe!". Kao prvo, Ti ne bi mogao sve to pojesti, i kao drugo, kada bi sve pojeo, razbolio bi se! Ne vidiš li da sam majci dao već ionako veću porciju, upravo zato jer ona hrani i Tebe?! Stoga budi potpuno miran, moj sinčiću; jer Ti nećeš biti uskraćen!"

A dijete je reklo: "To dobro znam - kao i još mnogo toga što ti ne znaš!" Ali svejedno bi bilo pristojno ako bi i Gospodaru dao cijelu porciju! Da li znaš tko je bio Melkisedek, salemski kralj? Ti to ne znaš! Ali Ja znam i stoga ti kažem: Salemski kralj bio je Sam Gospodar; ali osim Abrahama to nitko nije smio ni naslutiti! Zato se Abraham sve do zemlje poklonio pred Njim i dobrovoljno mu dao desetinu od svega. Josipe! Ja Sam taj Melkisedek a ti si kao Abraham! Zašto Mi ne želiš dati desetinu od ovih dobrih riba? Zašto Me dodjeljuješ majci? Tko je stvorio ribu, kao i more? Je li to bila Marija ili Ja, salemski kralj od vječnosti?! Gle, Ja Sam ovdje u mom vlasništvu oduvijek, i ti mi ne želiš poslužiti jednu cijelu porciju ribe? To se zaista rijetko viđa! Zato će doći vrijeme kad će jednom ljudi Mojoj tjelesnoj majci davati daleko veće porcije nego Meni. I Ja ću morati čekati na to, što će majci biti posluženo, i to će biti daleko od Melkisedekova reda!"

Ali Josip nije znao što bi na to rekao. On odmah razdijeli svoj dio i veću polovicu stavi pred dijete. A dijete reče: "Tko Mi nešto daje i zadrži jedan dio za sebe, taj Me ne poznaje! Tko Mi već daje, neka Mi da sve, inače neću prihvatiti!" Ovdje je Josip s veseljem gurnuo i svoj dio pred dijete. A dijete podigne Svoju desnicu, blagoslovi oba dijela i reče: Tko Mi da sve, taj će dobiti stostruko! Uzmi opet ribu pred sebe, Josipe, i jedi! Što ti ostane viška, to prvo daj Meni!" Ovdje Josip opet uzme ribu i mnogo je pojeo. Kad više nije mogao jesti, tad je ostalo još toliko viška da bi bilo dovoljno za dvanaest osoba. I dijete je potom jelo od preostalog. (169 poglavlje)

Ne znam kako vi, no ja Isusu odlučih dati SVE, cijelu 'porciju', što će reći, svu svoju dušu, svo svoje srce, sav svoj um i sve sile tijela svoga (Marko 12:28-34)!!! ☺

Zahvalnost ozdravljene i njezina molba za prijem u Josipovu kuću. Jakov svjedoči o Mariji i njezinom plahom ponašanju. Proročanstvo djevojke o obožavanju Marije u budućnosti. Marijina skromnost. Josipov povratak kući.

Žena je zamolila Mariju da joj dopusti da neko vrijeme ostane kod nje da bi služila u kući u kojoj se dogodilo tako veliko ozdravljenje. A Marija joj reče "Ženo, to ne ovisi o meni, jer sam i ja SAMO služavka Gospodara. Ali ostani ovdje neko vrijeme dok se moj muž ne vrati s polja; on će o tome odlučiti!" Žena je pala Mariji do nogu i htjela ju je obožavati kao božicu: ozdravljenje vida za nju je bilo preveliko čudo jer je bila slijepa od rođenja. Ali Marija joj je to najstrože zabranila i udaljila se u drugu prostoriju. Žena je počela zbog toga plakati, jer je bila uvjerena da je time uvrijedila svoju najveću dobročiniteljicu.

Ali Jakov, koji se u istoj sobi igrao s djetetom, pogledao je ženu i rekao joj: "Zašto plačeš kao da ti je netko učinio nešto nažao?" Žena mu je odgovorila "Ah ti dragi mladiću! Ja sam zacijelo uvrijedila nju koja je dala svjetlo mojim očima; kako ne bih plakala. Jakov joj tada objasnio: "Ah brini se za nešto drugo! Mlada žena koja ti je dala vodu od kupanja blaža je od grlice; stoga se nikada nemože uvrijediti. Čak kad bi ju netko i htio uvrijediti ne bi u tome uspio. Jer ona ga tada za jednu uvredu blagoslovi deset puta i sama opet moli uvreditelja za ponovno prijateljstvo na takav način kojem ne bi mogao odoljeti ni najtvrdi kamen! Gle, tako je dobra ta žena! Stoga, dakle, budi bez brige; ja ti jamčim da se ona sada upravo moli Bogu za tebe."

I tako je upravo bilo. Marija se zaista molila Bogu za ovu ženu, da joj On rasvijetli razum i da uvidi da je Marija također samo jedna slaba žena. Marija inače potječe iz najvišeg plemstva, ne samo po nasljedstvu (kao kraljeva kći), nego zbog svoje poniznosti koje joj predstavlja najviše zadovoljstvo. Kroz neko vrijeme, dobra, draga Marija vratila se i zamolila ženu za oprostjenje što je možda bila pregruba prema njoj. Ovo Marijino ponašanje potreslo je zahvalnu ženu te se ona iz velike ljubavi prema Mariji skoro ugušila. I žena je u potpunom zanosu svoje ljubavi rekla : O ti sjajna dušo, ono što je tvoje plemenito srce meni zabranilo, to će jednom činiti narod tebi! Jer među svim ženama Zemlje, ti si sigurno prva koja si toliko povezana s velikim bogovima te si uz svoje istinske božanske vrline k tome tako neizrecivo draga, mila i lijepa!" A Marija joj nato reče: "Draga ženo, nakon moje smrti ljudi mogu samnom raditi što hoće; ali to se ne smije dogoditi za vrijeme moga života!" Tada se vratio Josip sa svojim sinovima i Marija mu je ispričala sve što se tu dogodilo. *(94 poglavlje)*

Eto, meni se iz svega ovoga čini da je su i Marija i 'mali' Isus od samog početka dobro znali koje su njihove prave od Boga određene pozicije!

Ono što izgleda većina odbija razumjeti, iako je dostupno razumu, jeste da Marija 'ni u kojem slučaju nije bila svjesna ogromne milosti koja joj je bila dodijeljena... te da je ona bila od Boga odabrani sluga i da prema tome Bog jedini zaslužuje čast (slavu), jer sva bića su Njegovo djelo', o čemu evo čitamo u sljedećoj Objavi:

Bertha Dudde, br. 0756, 25 Siječanj 1939

OBOŽAVANJE DJEVICE MARIJE... KRISTOVO ROĐENJE

Isusov život na Zemlji je zahtijevao normalno rođenje. Božanstvo je htjelo Sebe utjeloviti u tijelu ljudskog bića na Zemlji, posljedično ovo tijelo je bilo moralo imati prirodno podrijetlo... bilo je moralo proizaći iz ženine utrobe. U Isusovo vrijeme je, međutim, sve izvanredno bilo brzo objašnjeno... kako je povezano sa vragom... Za prirodnim se objašnjenjem zasigurno tragalo no ako ono nije moglo biti pronađeno putem jednostavnih sredstava ovaj je isti zaključak (*dakle, kako su sve to vražja posla*) zadovoljavao dajući na taj način bezbrojnim ljudima ugled prebjega od Boga. Sudeći po ljudskim mjerilima Isusovo rođenje je također bio jedan čin kojem su nedostajali svi preduvjeti i, iz tog razloga, se isto objašnjenje namjeravalo primjeniti u slučaju djevice za koju su svi znali da je izuzetno pobožna.

Izvanredna zbivanja kod rođenja su se mnogima zasigurno činila neobičnima, pa ipak većina im je pridavala malu važnost. I tako je jedino mali krug primio novosti o jednoj izuzetno neobičnoj vrsti rođenja... o buđenju života kojem su nedostajali svi prirodni preduvjeti i stoga je bio jedan događaj prouzročen Božjom voljom i svemoći. Ovo je naknadno bilo iskorišteno na način da su ljudi iskoristili lik majke Marije da bi stvorili biće koje prima njihovo obožavanje, bogoslužje (*odanost*) i ljubav do takve jedne mjere da to odvraća ljudsko biće od njegovog najvažnijeg zadatka na Zemlji... da uspostavi kontakt sa Gospodarom i Spasiteljem Osobno... Ovo se odnosi na izuzetne (*neobične*) zahtjeve za posredovanjem baš kao i na nelogično obožavanje kojemu nedostaje sve opravdanosti, jer Isusova majka je bila odabrana kao rezultat njezine pobožnosti... ali ni u kojem slučaju svjesna ogromne milosti koja joj je bila dodijeljena... ona je bila od Boga odabrani sluga i prema tome Bog jedini zaslužuje čast (slavu), jer sva bića su Njegovo djelo. AMEN

Daljnja pretkazanja u svezi obožavanja Marije...

U prilog iznad rečenom, vadim sljedeće odlomke iz 'Velikog Ivanovog Evanđelja', što je najveće djelo koje je Isus Krist diktirao u pero Jakoba Lorbera:

(Isus Krist): Sljedećeg dana Me majka Marija zapitala da li Sam ovdje planirao bilo kakve javne aktivnosti i koliko dugo ću ovaj puta ostati u kući, i da li su još neki gosti trebali pristići, tako da bi mogla krenuti u nabavku namirnica kojih trenutno nije preostalo puno. Rekoh Ja: 'Ženo, ne brini se za Mene ili Moje pratiocice a niti o količini namirnica. Jer gledaj, Onaj Koji hrani cijelu veliku Zemlju i Koji Svojom Ljubavlju zasićuje sunce, mjesec i sve zvijezde, je itekako upoznat sa ovom malom kućom i točno zna kakve su njezine potrebe. Stoga, ne mori svoju glavu oko toga i ne brini, jer ono što te brine je već zbrinuto od gore. Nebeski Otac ne dopušta da Njegova djeca gladuju, osim – kada je to nužno za njihovo spasenje. Vidjela si to u Siharu, gdje je u dovoljnoj mjeri postalo vidljivo na koji način Otac Nebeski priskrbljuje za Svoju djecu. Da li misliš da je On nakon ovih par dana otvrdnuo? Idi u svoju smočnicu pa ćeš se uvjeriti kako si bila nepotrebno zabrinuta.' Sada Marija žuri do smočnice koju pronalazi napunjenu sa kruhom, brašnom, voćem, dimljenom i svježom ribom, sa mlijekom, sirom, maslacem i medom. Kada je majka vidjela toliko izobilje namirnica u svojoj smočnici, uzbuđeno se požuri nazad k Meni, klekne ispred Mene i zahvali Mi što Sam tako bogato opskrbio njezinu smočnicu. Ali Ja se brzo sagnem, te joj, podižući je na njezine noge, rekoh: 'Što Mi to činiš? To jedino Ocu pripada. Ustani, jer znamo se već trideset godina, i Ja Sam i dalje isti i nepromijenjen. Ali Marija radosno plače, pozdravlja sve Moje učenike i onda brzo napušta sobu da bi pripremila dobar podnevni objed. Učenici Mi međutim priđu i kažu: 'Gledaj, kakva draga žena i koja voljena majka. Ona sada ima već 45 godina a izgleda kao da joj je jedva dvadeset. Koja velika i Ljubavlju ispunjena briga, i kako se njezine istinski svete, najčišće grudi nadimlju od majčinske Ljubavi. U svoj Istini, žena nad svim ženama ove cijele Zemlje. Rekoh Ja: 'Da, uistinu, ona je prva, i poput nje druge nikad neće biti. Ali isto tako će se dogoditi da će više hramova graditi njoj nego Meni, i bit će obožavana deset puta više nego Ja, i ljudi će vjerovati kako jedino kroz nju mogu postići spasenje. Stoga, Ja sada ne želim da bude previše slavljena. Ona zna da je majka Mojeg tijela a također je svjesna Tko je iza toga tijela kojeg je rodila. Zato budite jako dobri i dragi prema njoj, ali pazite da joj ne ukazujete štovanje kao Bogu. Jer, bez obzira na sve njezine najbolje kvalitete, ona je ipak žena, a jaz između najbolje žene i taštine je samo jako uzak. A bilo kakva vrsta taštine je sjeme ponosa iz kojeg je proizašlo, i dalje proizlazi i uvijek će proizlaziti svo zlo ovoga svijeta. Stoga, imajte na umu ono što Sam vam sada rekao također i u svezi Moje majke.' *(Veliko Ivanovo Evanđelje – 1/108:3-14)*

(*Isus Krist*): Svi su hvalili Marijine riječi, a Samarijanac dođe do nas te reče: 'Slušajte, vi prijatelji Gospodara, tko je ova draga žena koja sad prorokova u uzvišenom značenju?' A Gabrijel, koji je sjedio pored Marije, odgovori: 'To je žena o kojoj stoji zapisano: **'Gledaj, djevica će roditi Sina. Njegovo ime će biti Emanuel, i u Njemu će Bog uistinu biti sa nama (Izaija 7:14).'**' Sada pogledaj na Gospodara Koji stoji među nama. On je Emanuel, stoga jedan i jedini istinski Bog sa nama. A sada također znaš i tko je ova žena. Idi i reci to svojim prijateljima.' Samarijanac se nakloni, te ode do svojih prijatelja i kaže im. I oni svi ustadoše, dođu do nas i pozdrave Mariju govorom koji je bio ispunjen svečanim i slavom ispunjenim riječima. Ali Marija im reče: 'Ja sam bila i jesam samo odabrana Gospodareva djevica, a što sam postala, to je bila Njegova volja (!!). Stoga, ne hvalite (veličajte) me, već UVIJEK I JEDINO slavite Boga. Činite što god od vas zaište Sin Najuzvišenijeg, Koji je jedno sa Njime.' (*Veliko Ivanovo Evanđelje – 9/130:4-8*)

Zaključnu riječ za ovaj dio iz 'ostavštine' Jakob Lorbera uzeo bi iz druge njegove zbirke primljenih Objava, iz 'Nebeskih Darova', gdje čitamo ovako:

(*Govori Isus Krist*): Gledaj, tvoja jedina dužnost jest, bila je prije, i vječno će biti, - Ljubav, što će reći, čista, Božanska Ljubav u tebi za Mene i, na isti način, također i prema svoj tvojoj braći i sestrama. Prema stupnju toga će ti Moja Ljubav, u tebi, biti dana, od Mene, pošto Sam Ja – u Svom cijelom Biću – sâma Ljubav (*1 Ivanova 4:8, 16*). Vi svi ste, ako Me ljubite svim svojim snagama, ljubljena djeca Moje Ljubavi – koja je također oplodila Mariju, majku Mojeg fizičkog bića. Ali ovo fizičko biće vam je također i istinski brat te je dovoljno jako da vas ponese, kao malu braću i sestre, sa svom strpljivošću i nježnošću, te da vas vodi, kao odraslu braću i sestre. A tko god želi doći k Ocu, neka se okrene JEDINO ka Meni, kao Onome Kojeg Otac izuzetno ljubi Koji vam je istinski i jedini Brat, prepun najviše Ljubavi i mudrosti. I stoga se nemate potrebe okretati prema bilo kome DRUGOME do isključivo ka Meni u svim vašim preklinjanjima i potrebama. Gledajte, pozdrav Mariji (**'Ave Maria'**; u vremenu kada se slavi Najava koju je anđeo Gabrijel dao Mariji, najava o rođenju Spasitelja; slavi se 25 Ožujka) dolazi iz najuzvišenijih visina Božje svetosti, u svoj punini moći i sile Njegova Duha, tako da vam Ljubav u Ocu postane istinski brat! – E sad, zapitajte se, što vi i dalje imate sa ovim pozdravima? Marija ih ne treba, niti ona žeda za njima. A ona zna bolje nego bilo tko od vas da je Moje uho oštrije nego njezino i Moje oko jasnije, a također i Moja Ljubav, Moja blagost i nježnost se ne mogu usporediti sa ničijom ljubavlju, blagošću i nježnošću, čak ni onom u blaženih duhova nebeskih (!!!). Uistinu, vaše neznanje i vaša velika zabluda (!!!) bi jedino donijele tugu, da nisam Ja, iz Moje izuzetno velike Ljubavi prema vama, predusrećući neprestano, uzimao za Sebe ono što je bilo usmjereno ka njoj, ili također nekome drugome od blaženih. Vidite, stoga, Ja činim da uši blaženih postanu gluhe a njihove oči slijepa, tako da njihovo veliko blaženstvo ne bi bilo uznemireno vašom velikom glupošću (o ovome vidi Knjižicu br. 2, 'O kanonizaciji'). Tko god Mene bude tražio, u njemu će i Marija pronaći veliku

radost a, također, i svi ostali blaženi. I oni će biti spremni, uvijek, služiti ga u skladu sa Mojom Ljubavi u njima, kroz koju će prepoznati gdje i što vam nedostaje. Stoga, BESKORISNO je da čovjek želi postići milost bilo gdje drugdje osim, točno, u Meni. Jer jedino Ja Sam vrata prema Ocu u Kojem se nalazi sva milost (Ivan 10:1, 9). Tko god ne ulazi kroz Mene, taj tamo ne ulazi (ili 'neće ući'; Ivan 14:6). Vi se zasigurno možete, uz dužno poštovanje i sa Ljubavlju, pri-sjećati svega što je povezano sa Mojim utjelovljenjem i stoga, zamišljati sve odluke Moje velike, milostive Ljubavi prema vama (u smislu: kako je to sve bilo uređeno i raspoređeno od strane Njega). I to bi Meni bilo ugodno. Ali ako od toga želite napraviti blebetajuće molitve (ovo se očito odnosi na moljenje krunice, tj. mnogostruko ponavljanje riječi koje je anđeo Gabrijel rekao Mariji), onda ste postali budale ili ste, kroz veliko sljepilo vaših slijepih vođa, bili napravljeni budalama te ste prevareni od strane prevarenih prevaranata (Matej 15:14). Ali sada Sam vam, iz Moje najuzvišeniije Istine, ukazao kako stoje stvari, pa bi stoga trebali djelovati sa time u skladu ako želite biti istinska djeca Jednog i jedinog dobrog Oca, i istinska braća Marijinom Sinu Koji vas Ljubi, baš kao što vi ljubite Mene! – Amen. ('Ave Maria', primljeno 26 Travnja 1840)

Koliko li su u odnosu na ovaj čist nauk iz Svetog Pisma zastranili u vladajućem obliku religijskog uvjeravanja ljudi, govore ove molitve iz njihovih molitvenika (*obratite pažnju da su ovo direktne molitve Mariji, tj. kao da se upućuju samom Bogu*):

'Gospođo naša, jedina nado naša, molimo te, prosvijetli naše pameti svjetlom svoje milosti, očisti nas sjajem svoje čistoće, ugrij toplinom svoga pohoda i pomiri nas sa svojim Sinom da možemo zaslužiti stići do sjaja tvoje slave.' (Molitva 'svetog' Antuna – izvadak)

*

'Spomeni se, o predobra djevice Marijo, kako se nije nikad čulo, da si ikoga zapustila, koji se k tebi u zaštitu utekao, tvoju pomoć zatražio i tvoj zagovor zaprosio. Ovim pouzdanjem obodren utječem se i ja k tebi, Djevice djevica, k tebi, Majko dolazim, pred tobom, eto stojim ja grešnik i uzdišem. Nemoj Majko, Riječi Božje, prezreti riječi mojih, nego ih milostivo poslušaj i usliši. Amen.'

Molitva 'svetog' Bernarda (iz molitvenika Rimokatoličke crkve)

*

'O Gospođo moja, o Majko moja Tebi se sasvim prikazujem, pa da ti se pokažem odanim, posvećujem ti svoje oči, svoje uši, svoja usta, svoje srce, upravo svega sebe. Kad sam dakle sav tvoj, o premila Majko čuvaj me, brani me, kao stvar i svojinu svoju.' *Preporuka Mariji (iz molitvenika Rimokatoličke crkve)*

Naša 'majka'...

Postoje dva mjesta u Svetom Pismu koja mogu zbuniti ljude koji nisu pravilno podučeni iz Riječi, a koja ovi više 'učeni' koriste da bi potvrdili svoje lažno Marijansko evanđelje, od kojih je jedno scena pod Križem sa kojeg raspeti Isus daje posljednje upute, pa čitamo u Ivanu:

'Uz Križ su Isusov stajale majka Njegova, zatim sestra Njegove majke, Marija Kleofina, i Marija Magdalena. Kad Isus vidje majku i kraj nje učenika kojega je ljubio, reče majci: "Ženo! Evo ti sina!" Zatim reče učeniku: "Evo ti majke!" I od toga časa uze je učenik k sebi.'

Ivan 19:25-27

Zbog nepoznavanja duhovnog značenja Riječi Božje, ove su se riječi od strane 'učenih' protumačile da to praktično znači da je Marija 'majka nas sviiju Kristovih vjernika' (*vidi iznad one preporuke njoj iz njihova molitvenika*), no to ni približno nije Istina. Čitamo ovako kod E.Swedenborga:

'Ove riječi govore da Gospodar nije priznao Mariju za Svoju majku, nego za crkvu, poradi čega ju je nazvao ženom, i majkom učenika; razlog zašto ju je nazvao majkom učenika, ili Ivana, je bio, budući je Ivan reprezentirao crkvu s obzirom na njezina dobra djela Ljubavi i dobročinstva (*milosrđa*), što su stvari koje jesu sama crkva u stvarnoj praksi, prema tome je rečeno kako ju je on uzeo k sebi (u kuću).'

E.Swedenborg 'Bračna Ljubav – 119'

Ono što učeni dakle ne znaju jeste da je svugdje u Riječi prisutno duhovno značenje te da je duhovno gledano 'majkom' i 'ženom' tamo uvijek naznačena ova ili ona verzija Božje Crkve na Zemlji, i time njezina kvaliteta i ono što se u tom trenutku sa njom događa.

Kada ja naučavam tu scenu, onda ovako objasnim: Isus je sa Križa rekao, **'U Mojoj Istinskoj Crkvi su oni koji imaju kvalitetu 'Ivana', a ta je kvaliteta 'vjera kroz Ljubav DJELO-tvorna'**. Galaćanima 5:6; i to je istinsko praktično značenje tih Riječi.

'Da dobro Ljubavi i dobročinstva (*milosrđa*) čini crkvu, je također predstavljeno riječima iznad koje je Gospodar sa Križa rekao Ivanu, jer 'Ivan' naznačava dobro Ljubavi i dobročinstva (*milosrđa*), a 'žena' i 'majka' crkvu; a riječi odlomka iznad skupno naznačavaju, da će crkva biti tamo gdje je dobro Ljubavi i dobročinstva (*milosrđa*).'

E.Swedenborg 'Novi Jeruzalem i njegova nebeska doktrina – 122'

'Žena ogrnuta suncem sa mjesecom pod nogama...'

Sljedeća scena na kojoj se spotiču 'učeni' jeste ona iz Otkrovenja 12, i na osnovu toga možete čuti primjedbu kako je baš Marija ona 'žena odjevena u sunce, sa mjesecom pod nogama.' Na margini Šarićeve Biblije piše da je to mišljenje 'moguće'... no to naravno nema veze sa Istinom... Istina je, kako je bilo rečeno iznad, da je 'ženom', baš kao i svugdje drugdje u Pismu, tamo prikazana Božja Crkva u tom određenom trenutku vremena, kao recimo ranije u Hošei gdje se proroku, koji kao i svaki drugi prorok u Starom Zavjetu, duhovno predstavlja Gospoda s obzirom na Istinu Riječi, naložilo da se 'oženi sa ženom bludnicom', čime je predstavljeno ono što su Židovi učinili od Božje Riječi prije Dolaska Gospodnjeg, a ono što su učinili je da su iskrivili, krivotvorili i tako uništili svaku Istinu u njoj (*vidi Hošea 1:2 -->*).

Ista je stvar i u Otkrovenju 17 i 18, gdje se govori također o ženi, no ovaj puta o velikoj bludnici Babilon, koja također predstavlja Božju Crkvu, no ovaj puta one u crkvi tamo koji su iz ljubavi prema sebi i svijetu, znači iz oholosti, koristili svete stvari iz Riječi da bi zavladali ljudima... jer to je duhovno značenje 'Babilona' u Riječi Božjoj.

E.Swedenborg, kojem je Isus Osobno prišao i otvorio oči u duhovni svijet, iznosi kako je on na svoje oči vidio Sud nad Božjom Crkvom opisan u Otkrovenju koji se već dogodio na nebu, i nad onim protestantskim dijelom nje koji odvaja vjeru od Ljubavi, kojeg tamo predstavlja 'zmaj i njegove dvije zvijeri' te 'lažni prorok', i nad onim katoličkim dijelom, koji je predstavljen sa 'velikom bludnicom Babilon', jer ono što Ivan iznosi su nebeska zbivanja budući su njemu također bile otvorene duhovne oči kad je pratio zbivanja iznesena u Otkrovenju (*vidi Otkrovenje 1:10; 4:2*).

Izveštaj E.Swedenborga o tom Sudu možete sami pročitati u knjizi **'Posljednji Sud i razoreni Babilon'**, i to na ovoj adresi:

http://www.thelordsnewchurch.com/online_books/serbo_croatian/POSLEDNJI_SUD_EMANUELA_SVEDENBORGA.pdf

Dakle, ako se ovaj princip zapisane Riječi razumije onda se može razumjeti da se 'ženom' u dvanaestom poglavlju Otkrovenja ukazuje također na Božju Crkvu, Novu Crkvu, i to onu koja se kasnije naziva Novim Jeruzalemom, zaručnicom Jaganjčevom! To cijelo poglavlje je dakle otkrovenje od strane Gospodara Isusa Krista u svezi Njegove nove Crkve. 'Sinčić' kojeg ona porađa jeste doktrina te Crkve, kako su 'sinovi' u Riječi Božjoj Istine, dok su 'kćeri' dobra Crkve, duhovno gledano.

To što ona 'viče u porođajnim bolima i mukama rađanja' naznačava težak prijem te doktrine od strane onih koji su duhovno naznačeni sa 'zmajem'. 'Zmajem' su

predstavljeni oni u crkvi protestanata koji vjeruju u tri Božanske osobe, i koji razdvajaju dobro Ljubavi od vjere, tj. koji uče da 'vjera bez Ljubavi nije mrtva' (vidi *Jakovljevu 2:14-26; naglasak na stihove 17, 20 i 26!*).

Nastojanje 'zmaja' da uništi 'njezino dijete' je nastojanje 'zmajčeka' da pobiju doktrinu te nove Crkve. 'Rat na nebu između zmaja i Mihaela', predstavlja rat između neistina prijašnje crkve i Istina nove Crkve. To što 'zmaj i njegovi anđeli nisu nadvladali i što im više ne bijaše mjesta na nebu' predstavlja da ih se uvjerilo kako su u neistinama i posljedičnom zlu, no oni su i dalje željeli ostati u njima i prema tome su sami raskinuli vezu sa nebom i bili izbačeni.

To što govori 17 stih mi se čini značajno, dakle: ***'I razgnjevi se Zmaj na Ženu pa ode i zarati se s ostatkom njezina potomstva, s onima što čuvaju Božje zapovijedi i drže svjedočanstvo Isusovo'***, predstavlja mržnju zapaljenu u onima kvalitete 'zmajčeka' protiv onih koji priznaju Gospodara Isusa Krista jedinog kao Boga neba i Zemlje, i da je zakon života u vjeri – Ljubav Božja.

Kad bi bilo poznato da je Riječ puno više od onog što piše u slovu, tj. da ima svoje duhovno unutarnje i božanstveno najunutarnije značenje, bez kojih su proročke knjige u koje spada Knjiga Otkrovenja skoro uopće nerazumljive, onda bi ova problematika bila puno lakša za razumjeti. Kako ovdje zbog samog prostora nemamo prilike dublje zalaziti u tu temu, onima koji žele znati više o unutarnjim značenjima Riječi Božje bi preporučio da pročitaju knjižicu E.Swedenborga 'Doktrina o Svetom Pismu za Novi Jeruzalem', koju imate za skinuti na ovoj adresi:

http://www.akademijavjecnogproljeća.org/swedenborg/Doktrina_o_Vjeri_za_Novi_Jeruzalem.pdf

*

Možda će vas zanimati, naime u onom starom, zemaljskom Babilonu, kojeg je bludnica Babilon iz Otkrovenja 'duhovna slika', također imate kult majke i djeteta koji je, svi znamo, danas naširoko i nadugačko rasprostranjen u zemljama gdje vlada katolicizam.

Knjiga u kojoj je ta Babilonska religija razrađena je spomenuta iznad, dakle, Ralph Woodrow 'Babilonska tajanstvena religija', i možete je skinuti na ovoj adresi:

http://svetlost.org/podaci/vavilon_misterijska_religija.pdf

Dogma u svezi Marijinog uznesenja na nebo...

Idemo do sljedećeg problema, dakle: Da li je Marija, baš kao i Isus, bila nakon smrti uznešena na nebo u tijelu, tj. da li je njezino tijelo, baš kao i Njegovo za života na Zemlji, bilo toliko produhovljeno kroz Ljubav i patnju da se ona pri prelasku u duhovno kraljevstvo uzdigla ne ostavivši ništa od materijalnog tijela iza sebe?!

Pozitivan odgovor na ovo pitanje se vjerujem neće svidjeti većini Protestanata koji se snažno protive ovoj ideji kako nema direktne potvrde za nju u Svetom Pismu, štoviše dobit ćete na 'DA' od njih 'jezikovu juhu' začinjenu sa Ivanom 3:13 ☺, no unatoč tome ono što se naučava u katoličkom obliku religijskog uvjeravanja ljudi je ovdje istinito, znači Marija JESTE bila uznesena na nebo sa potpuno produhovljenim fizičkim tijelom, baš kao i Isus Krist, što je bio jedan prirodan završetak njezine uspješno dokončane uzvišene zemaljske misije.

No, ono što ne znaju ni Katolici ni Protestanti jeste da je produhovljavanje našeg materijalnog tijela, znači grubih duševnih supstanci od kojeg je ono sastavljeno, određeno za sve ljudske duše, i kako bi to mogli i trebali postići svi na Zemlji ako bi živjeli unutar Božjeg Reda, Reda kojeg je Isus Krist utjelovio u Svom svijetlom zemaljskom Primjeru. Na tu temu čitamo ovako u Objavama Čiste Istine:

'Možete sa pouzdanjem prihvatiti kao Istinu da je Moje tijelo istovremeno produhovilo sebe sa Mojom dušom, da Sam Ja prema tome bio sposoban ustati iz mrtvih budući ništa od fizičke prirode nije ostalo u grobu što bi bilo moralo nastaviti proces razvoja. Tijekom Mojega života na Zemlji Ja Sam također bio postao gospodar nad Mojim tijelom, Ja Sam bio produhovio sve supstance, to jest, kao Isus, ljudsko biće, Ja Sam ih izručio Mojem Ocu od vječnosti; ništa nije postojalo u Mojem tijelu što se protivilo Ocu u Meni, i Ja nisam trpio agonije na Križu poradi Mene Samoga... poradi produhovljavanja Mojega tijela... nego jedino da bi okajao sa njime grijeha čovječanstva... Kakogod, Moje je tijelo i dalje bilo ljudski naklonjeno tako da je ono osjetilo i otrpilo užasno veliku bol... Unatoč tome, nakon što Sam bio ostvario čin Spasenja za ljudsku rasu sa Mojom smrću na Križu, Ja Sam vam također želio osigurati dokaz Mojeg produhovljavanja koje je rezultiralo u Mojem uskrsnuću iz mrtvih... Stoga su se tijelo i duša bili u stanju uzdići budući su bili ostvarili čin produhovljavanja i ništa nije bilo u stanju (za)držati ovo duhovno biće u grobu, jer duh prožima sve, čak najtvrdju materiju. Ovo produhovljavanje tijela je zasigurno za Mene bilo moguće budući Sam bio potpuno ispunjen Ljubavlju i budući Ljubav rastvara svaku nečistu supstancu, jer... gdje je Ljubav prisutna... ništa od nečiste prirode ne može ustrajati, budući Ljubav jamči ujedinjenje sa Vječnom Ljubavlju, budući ona sve uništava, ostavljajući iza jedino čisti duh, koji tako može sebe ujediniti sa Primarnim Duhom vječnosti. Ja Sam ostao u ovoj Ljubavi, i ako vi ljudi isto tako sebe

oblikujete u Ljubav, vi ćete TAKOĐER biti sposobni produhoviti vaše tijelo, vi ćete postaviti sve materijalne supstance u ispravan red i sve inherentno zavezane duhovne supstance tamo će se okrenuti ka Meni kao Vječnoj Ljubavi i odustati od sveg suprostavljanja, koje je jednom bilo otvrdnulo njezine supstance i bilo je uzrokom njezina prognanstva u materiju. Ali ovo produhovljavanje tijela će jedino biti ostvareno od strane nekolicine ljudi dok su oni i dalje na Zemlji, unatoč tome, ono je moguće. Onda će tijelo također biti sposobno uzdići se istovremeno kao i duša, jedino je da to neće često biti primjetljivo vama ljudima budući nije nužno za spasenje vaše duše da doživite neobične stvari koje općenito nisu shvatljive ljudima.' (BD 7693)

'Isusovo je tijelo prevladalo svu materiju i prema tome više nije potrebovalo daljnji proces razvoja. Sve duhovne supstance u fizičkoj formi su bile sposobne pripojiti se duši i zajedno sa njom ostaviti zemaljsku dolinu kako bi se popele (= ovdje je u izvornom tekstu upotrijebljen glagol 'ući') do svjetlosnih visina. Od tog trenutka nadalje ova duša je bila okružena sa najsajnijim blistavim svjetlom, posljedično tome su Isusovo tijelo i duša morali napustiti Zemlju u preobraženom stanju, jer biće koje je potpuno stopljeno sa Bogom je također od Njega moralo primiti svjetlo i snagu i zračiti ih tako na isti način kao Samo vječno Božanstvo, pošto je ono bilo Jedno sa Bogom, prema tome također svjetlo i snaga u izobilju. Ovaj proces svjetlosnog zračenja OBIČNO (znači kod drugih ljudskih bića) ostaje skriven od ljudi, ipak Božja je beskonačna ljubav spram ljudi dozvolila da se preobraženje Isusa odvije vidljivo...' (BD 1739)

Razlog zašto se taj proces obično 'skriva' je prema ovome radi neprosvjatljenosti većine ljudi i time radi štetnog učinka tog fenomena na njih kako bi to više dovelo do nove smutnje u njih nego do duševnog napretka. U Objavi koja slijedi se pored ovog naglašava još jedna važna stvar, naime, da nijedna dogma pa tako ni ova, kako one prisiljavaju vjerovanje, ne nalaze opravdanje kod našeg Nebeskog Oca:

Bertha Dudde, br. 4980, 5 Listopada 1950

DOGMA: MARIJINO UZNESENJE NA NEBO...

Vaš duhovni razvoj zavisi o vašem stavu prema Istini. Svatko tko traži Istinu će ju pronaći i sigurno napredovati, svatko tko ju odbaci ili je spram nje ravnodušan ne može postići duhovni napredak, pošto on isto tako ne živi sa Ljubavlju, koja je blisko povezana sa Istinom. Ljudska reakcija na Istinu se podudara sa njihovom reakcijom na Mene, Koji Osobno jesam vječna Istina baš kao i Ljubav. I tako ćete razumjeti kako ću Ja uvijek nastojati ljudima prenijeti Istinu, pošto pogreška (*zabluda*) razumljivo mora odvlačiti od Mene. Svaka neispravnost treba biti ispravljena a obmanjujuća učenja raskrinkana budući ona truju ljudske misli i izručuju dušu u ruke

onoga koji je predstavnik laži (Ivan 8:44). Zbog toga ne može biti dopušteno da je ljudima ponuđena pogreška u obliku religijske dogme KOJU ONI MORAJU prihvatiti. Svaka doktrina koja zahtjeva prisilno prihvaćanje nailazi na Moje neodobravanje, čak ako se i podudara sa Istinom, jer vjera u takvu doktrinu ne rezultira u nikakvoj dobrobiti za dušu. Daleko je gore, međutim, ako je ljudima prisilno nametnuto obmanjujuće učenje koje nije od koristi za razvoj duše. Ni jedna mjera koja ograničava ljudsku slobodnu volju neće nikad naići na Moje odobravanje... **A svaka dogma je kršenje slobodne volje ...** (u svezi štetnosti bilo koje dogme vidi Knjižicu br. 18) U svakom slučaju, nevažno je za buduće naraštaje kako je Isusova majka napustila Zemlju jer, sve dok ljudi nisu dovoljno duhovno napredni da bi razumjeli proces produhovljavanja duše, prikaz uznesenja na nebo će jedino opet rezultirati u smutnji (tami). Potpuni nedostatak razumijevanja će rezultirati u sumnji i nevjerovanju.

Uznesenje Krista na nebo je, međutim, drugačija stvar. On je, naposljetku, bio Božanski Iskupitelj, Kojem se svaka sila mora pokoriti i Koji je ostvario čin Spasenja za sva ljudska bića. Iz tog razloga, sva bi ljudska bića također trebala primiti znanje o Njemu, i Njegov zemaljski život od početka do kraja bi prema tome trebao biti poznat i shvatljiv ljudima. Njegovo uznesenje na nebo je bilo završenje Božanske aktivnosti na Zemlji, njegovo uznesenje je bila kulminacija, ono je bilo ispunjenje mnogih proročanstava i dovršenje Isusovog života na ovoj Zemlji. Ali čak se ni vjerovanje u ovo ne bi trebalo zahtjevati od ljudi, već bi ljudi trebali ostati potpuno slobodni u to uzvjerovati, pošto jedino život Ljubavi i vrlo duboka žudnja za Istinom rezultiraju u živoj vjeri... Posljedično, nije niti korisno niti povoljno ljudima priskrbiti novi kamen smutnje (govori o Marijinom uznesenju), kojeg ljudski razum ne može dokazati i koji zahtjeva viši stupanj razvoja kako bi bio shvaćen i uzvjerovan. Ovaj se, međutim, više ne pronalazi među ljudima i prema tome to samo povećava zbrku dok bi, u stvari, ljudi trebali primati znanje. AMEN

Ovdje postoji još jedna izuzetno važna nijansa koju katolici ne poznaju i zato zastranjuju u njihovom razmišljanju, naime, iako su i **'Isusovo tijelo i tijelo Marije bili stvoreni (začeti) u svojoj čistoći i bez grijeha'** (BD 8574) i mi možemo **'uvijek vjerovati da je prosljedilo kompletno produhovljavanje Isusovog tijela baš kao i Marijinog (BD 8574) super važna razlika je sljedeća: Isus je bio jedino biće Koji je uzeo Njegovo tijelo sa sobom u duhovno kraljevstvo i ZADRŽAO ga, budući Sam Ja želio postati vidljivi Bog za sva Moja stvorena bića...'** (BD 8574; vidi Knjižice 'Isus kao Sin Čovječiji' i 'Mesija'), što će reći, JEDINO je Isus zadržao Svoje zemaljski lik kako bi se u tom liku nevidljivi Bog Otac mogao 'približiti' Svojoj djeci te doista biti za njih 'Emanuel' (Izaija 7:14), tj. vidljivi Bog Otac među Svojom djecom (Otkrovenje 21:3). Iz tog razloga, tko vidi Isusa vidi Oca (Ivan 14:8, 9), i tko pristupa Ocu, to može napraviti jedino kroz Isusa, po i u Isusu (Ivan 14:6; 10:1, 9), a to važi i za Mariju koja Isusa štuje i obožava kao svoga Boga i Oca.

Prema tome, svako obožavanje Marije, svo njezino slavljenje i čašćenje, baš kao i svako upućivanje molitvi njoj, time bilo kakvo skretanje našeg 'pogleda' od Boga Oca vidljivog u Isusu Kristu, pokazuje jedno potpuno nepoznavanje istinskog stanja stvari, kršenje je prve Zapovijedi Božje i time nepoštivanje Božje volje, i otud ljude koji to prakticiraju ozbiljno zavodi u pogrešnom pravcu:

Bertha Dudde, br. 4752, 2 Listopad 1949

OBOŽAVANJE MAJKE BOŽJE

Sva vaša duhovna pitanja će biti odgovorena, kako će to osigurati jasnoću tamo gdje bi Istina trebala biti razlučena od pogreške. Međutim, vi uvijek trebate ispuniti uvjet: da ste zainteresirani za Čistu Istinu, jer kada ste vođeni od strane žudnje da vam se potvrdi već postojeće gledište vi ste nesposobni primiti Čistu Istinu. Vi ju trebate zatražiti i biti voljni prihvatiti ispravan odgovor... Majka Mojeg zemaljskog tijela je bila određena od vječnosti da bude roditeljica (*child-bearer*) Spasitelja čovječanstva. Ona je posjedovala svjetlosnu dušu koja se utjelovila na Zemlji radi ove uzvišene misije (znači riječ je o ne-palom duhu baš kao i u slučaju Isusa), time je ona bila čista i savršena u poređenju sa njezinim zemaljskim sestrama. Unatoč tome, ona je i dalje bila trebala proživjeti mučan život kako bi postigla najviše blaženstvo u duhovnom kraljevstvu, da postane istinsko dijete Božje, da postigne potpuno sjedinjenje sa Mnom. Time što je ispunila njezinu misiju ona je sasvim izvjesno stekla pravo da je se smatra za najsvetije biće u duhovnom kraljevstvu, pošto je zbog njezine patničke staze na Zemlji ona bila postala slika Božja. Njezina Ljubav za Mene ju je postavila u stanje patnje koje je također produhovilo njezino tijelo. I time je ona bila sjajan primjer majke koja trpi vrloduboku žalost nad njezinim djetetom. Međutim, božansko obožavanje koje joj je ukazano od strane ljudi nije u skladu sa Mojom voljom. Ona je zasigurno BILA majka Mojeg zemaljskog tijela ali u duhovnom kraljevstvu ona je svjetlosno biće koje, puno Ljubavi i mudrosti, želi pomoći vama ljudima zadobiti svjetlo i, kao rezultat, blaženstvo.

Blaženstvo u duhovnom kraljevstvu je moguće jedino u sjedinjenju sa Mnom...ali duša može jedino postići ovo sjedinjenje kroz svjesnu težnju i srdačnu vezu sa Mnom. Time Ja trebam biti jedina dostojna misao na umu nekog tko želi postići blaženstvo... On treba pokušati ustanoviti vezu sa Mnom svojevotjno, bez da na njega utječu duhovne sile, jer... kad bi to bilo dozvoljeno, svaka bi osoba osjetila njihov utjecaj, budući je njihova Ljubav za ljude kojima žele pomoći golema. Duša Me napustila svojevotjno, ona se Meni mora povratiti svojevotjno... Ma koji utjecaj od strane svjetlosnih bića bi bio ograničavanje slobodne volje. Čin slobodne volje je dobrovoljna naklonost volje da se okrene ka Meni, koja sebe izražava u svjesnom udruživanju sa Mnom, i ovo nastojanje će biti poduprto od strane svjetlosnih bića na svaki način.

Ali obožavanje bilo kojeg svjetlosnog bića je pogrešno usmjerena volja. Svjetlosna bića žive u Ljubavi za Mene, ona Me neprestano časte i slave i nikada ne žele prihvatiti za sebe same jednu počast od strane ljudi, budući oni prepoznaju (*priznaju*) u Meni Biće koje je naj-dostojnije obožavanja i u njihovoj poniznoj Ljubavi za Mene odbacuju svaku počast za njih same, kako oni osjećaju da ju Ja jedini zaslužujem. Svatko tko je svjestan istinskog odnosa svjetlosnih bića sa Mnom, čija se Ljubav za Mene rasplamsala u blistavi plamen, će također razumjeti pogrešne misli ljudi koji ukazuju takvo obožavanje majci Božjoj, kakvo se (*sada*) odvija. Oni će razumjeti da to ne može biti u skladu sa Mojom voljom, budući ljudi učinkovito stvaraju drugog boga za sebe, biće kojem se oni klanjaju i iskazuju počasti, koje ono ne želi prihvatiti, budući bi ljudsko biće trebalo jedino uvijek stremiti uspostaviti odnos sa Mnom kako bi postiglo njegov cilj dok je on još na Zemlji. AMEN

Ja se dok slušam i promatram ljude iz ove vjerske skupine, a vjerujte mi da sam dobar slušatelj i promatrač, znači dok slušam kako se mole i kako objašnjavaju svoje molitve, i onda dok gledam što čine tj. koje su njihove prakse po ovom pitanju, često pitam da li oni uopće znaju da ovako nešto piše u Riječi Božjoj:

'Onda Bog izgovori sve ove riječi: Ja Sam Gospodar, Bog tvoj, Koji Sam te izveo iz zemlje egipatske, iz kuće ropstva. Nemoj imati drugih bogova uz Mene. Ne pravi sebi lika ni oblića bilo čega što je gore na nebu, ili dolje na Zemlji, ili u vodama pod zemljom. Ne klanjaj im se niti im služi. Jer Ja, Gospodar, Bog tvoj, Bog Sam ljubomoran. Kažnjavam grijeh otaca - onih koji Me mrze - na djeci do trećeg i četvrtog koljena, a iskazujem milosrđe tisućama koji Me ljube i vrše Moje zapovijedi.'

Izlazak 20:1-6

Vrlo jednostavno i lako shvatljivo tumačenje riječi 'nemoj imati drugih bogova uz Mene', je da ni jedno ljudsko biće, živo ili mrtvo, ne smije biti obožavano kao Bog, tj. ne smije mu čovjek upućivati molitve, ne smije mu se na nijedan način klanjati i ne smije ga častiti i slaviti kao Boga.

Prema tome, bilo koje objavljenje ili ukazanje koje ima za cilj, ili koje uzrokuje skretanje pažnje ljudi od štovanja jedinog istinskog Boga u Isusu Kristu, koje na bilo koji način vodi do toga da se Njemu oduzima slava i čast i hvala, koje u bilo kojoj mjeri prebacuje nekome drugome, ovdje Mariji, bilo što što je jedino Božja svojina, jeste i mora biti djelovanje Njegovog i našeg najvećeg protivnika, Sotone, kojeg Objave Čiste Istine koje slijede razotkrivaju kao uzročnika priviđenja za koja katolički svijet, na žalost i na njihovu štetu, vjeruje kako su vjerodostojna ukazanja Marije, majke Isusovog nekadašnjeg fizičkog tijela. Hrvatski riječnik nema prikladnih riječi koje bi mogle izraziti dubinu mojeg vapaja da duše koje ovo budu čitale doista i u svojoj Istini razumiju problematiku 'stvaranja drugih bogova'!

-----†-----
*Što se uistinu krije iza 'Marijinih' ukazanja... 'Sam se Sotona
prerušuje u anđela svjetla.'* (2 Korinćanima 11:14)
-----†-----

Bertha Dudde, br. 8324, 8 Studenog 1962

STAV LJUDI SPRAM MARIJE, ISUSOVE MAJKE...

Ja Sam uvijek spreman odgovoriti kada ste nadahnuti duhovnim pitanjima, jer vi, koji ste naumljeni raširiti Istinu od Mene, morate također sami znati Istinu, morate biti sposobni praviti razliku između pogreške (*zablude*) i Istine... I prema tome svjetlo treba biti zapaljeno tamo gdje ste još pomračeni u duhu, gdje i dalje postoji nedostatak jasnoće... Jer vi bi trebali znati kako će jedno obmanjujuće učenje ponovljeno voditi u nove pogreške (!!!)... Opet i iznova su vam bila dana objašnjenja o stavu ljudi spram Marije, zemaljske Majke Mojeg tijela, u smislu da se ona sasvim sigurno može nazivati najštovanijim bićem u Mojem kraljevstvu svjetla kome vi ljudi također možete podariti vašu Ljubav pa ipak uvijek rezervirano ('sa zadržkom') znajući da ona, zahvaljujući njezinom visokom duhovnom stupnju zrelosti, prebiva u Mojem kraljevstvu kao 'dijete Božje', u kojem Ja Osobno vladam kao Bog i Stvoritelj, kao Otac, kao primarni izvor svjetla i snage, kao najuzvišeniji i najsavršeniji Duh u vječnosti...

Ona se, dakle, budući je bila živa tvorevina, Meni vratila kao Moje dijete... dok Sam Ja Stvoritelj Osobno i prema tome bi od vas ljudi želio primiti neograničenu Ljubav... koju ćete Mi vi također podariti kada ste u potpunosti ušli u Moju volju i bezrezervno (*u smislu, 'cijelim svojim srcem ili bićem'*) čeznete za sjedinjenjem sa Mnom... Ja želim posjedovati ovu vašu neograničenu Ljubav i sva bića u Mojem kraljevstvu svjetla, koja Me ljube baš na takav intiman način, će jedino uvijek nastojati tako utjecati na ljude da će se oni okrenuti spram Mene... Ali oni u ni jednom trenutku neće potpomagati (izazitvati) ljudsku ljubav da traži neki drugačiji cilj osim Mene... što se, međutim, događa kada svjetlosno biće uživa izvanredno štovanje od ljudi koje bi trebalo biti upućeno jedino Meni... i iz ovog razloga ni jedno svjetlosno biće se nikad neće prikazati ljudima na način koji će prouzročiti vatreno obožavanje. Jer takva pojava bi jedino osnažila pogrešno učenje, kakvim se treba smatrati štovanje 'Marije, majke Božje', koje je sebe ustanovilo u ljudima.

Ja Osobno ne bi nikad poticao i podržavao obmanjujuća učenja... I pošto su sva svjetlosna bića u potpunosti ušla u Moju volju i također znaju kako takva obmanjujuća učenja nanose štetu dušama ljudskih bića, nijedan takav pothvat (misli se na ukazivanje 'Marije') nikad ne bi bio poduzet od strane svjetlosnih bića, ali Moj

protivnik (Sotona) će zaista iskoristiti baš takvu pogrešno usmjerenu vjeru te će ju pokušati ojačati sa priviđenjima kojih je on osobno pokretač... Jer čim uspije u odvratanju ljudske pažnje sve više spram 'tuđih bogova' on istiskuje (uklanja) Mene Osobno, Koji želim biti jedini cilj ljudske žudnje... Koristeći se lukavštinom i prijevarom Moj će protivnik pokušati bilo što kako bi ljude uveo u pogrešno razmišljanje i, razumljivo, može najbolje djelovati tamo gdje su obmanjujuća učenja već pripremila tlo za primanje njegovog otrovnog sjemena...

Opet i iznova su Moja Ljubav, mudrost i moć sebe otkrili dostavljajući Moju Riječ, tako da su ljudi bili upoznati sa Istinom. I Moj protivnik djeluje na isti način pokušavajući zadobiti ljudsko vjerovanje tako što najavljuje događaje kojih je on vrlo dobro svjestan... A pošto Ja Osobno ne mogu djelovati direktno u ljudima koji su gradili na njegovim temeljima on na njih utječe kroz djela prijevare, i ljudi ih ne prepoznaju kao protivnikovo djelo prijevare jer se on ne srami pojaviti zamaskiran u jedno od najuzvišenijih svjetlosnih bića (Mariju), pošto skriven iza te maske ima pristup do njih. Činjenica da su u posebnim slučajevima duhovno potpuno zrele ljudske duše sposobne za duhovnu viziju (tj. *imati duhovno viđenje*) nije osporavana, pa ipak čim se to odnosi na prijenose koji su s Moje strane naumljeni biti dani ljudima zbog spasenja njihovih duša to (*znači taj prijenos Istine*) se događa putem direktnog otkrovenja kroz duh, ali (š)to onda također uključuje zadatak daljnje predaje tih otkrovenja bližnjim ljudskim bićima... Međutim, takva otkrovenja neće nikad biti predana maloljetnoj djeci uz zabranu da pričaju o njima (*Fatima*). Već samo iz ovog bi ljudi trebali zaključiti tko je izvornik takvih priviđenja... Tijekom vremena Kraja Moj protivnik ima veliku moć, i on je uistinu dobro koristi...

I njegov utjecaj će također pustiti korijena gdje god postoji zabluda (*pogreška*), zabluda će biti sve više i više osnažena, a činjenica da je vama ljudima ponuđena zabluda je osvjedočena u tome da je, opet i iznova, u prvi red postavljeno baš to svjetlosno biće (*Marija*) koje bi htjelo iskoristiti sav svoj utjecaj jedino tako da će voditi ljude prema Meni kao Božanskom Iskupitelju, pošto ono zna u kakvim okovima oni skapavaju i da oslobođenje mogu pronaći jedino kroz Isusa Krista... Takva priviđenja, međutim, uvijek jedino uspijevaju u tome da osiguraju izvanredan podstrek (zama) za obožavanje majke Božje... što je također volja Mojeg protivnika: da ljudi za sebe stvore druge bogove kako bi ih obožavali... Velika struktura laži je bila uzdignuta i njezini zidovi nastavljaju rasti sve čvršćima... ali koja jedino može biti razvaljena posredstvom Čiste Istine koja je s Moje strane dostavljena na Zemlju... I svatko tko žudi znati Istinu će također jasno razumjeti i biti sposoban praviti razliku između laži i Istine... On će Meni Osobno uputiti zamolbu za razjašnjenjem, i Ja mu uistinu neću uskratiti Istinu. AMEN

SOTONINO DJELO (VANJE) KAO ANĐELA SVJETLA... (FATIMA)...

Tijekom posljednjih dana Sotona će se boriti svim mogućim sredstvima tako da će duše sebe predati njemu i zastraniti. I njegov trik je uplesti ih u zabludu, dopustiti im da vjeruju kako su na ispravnoj stazi, a ipak tako zaplesti njihove staze da oni ne zamjećuju kako će one voditi u bezdan, pošto se oni u stvari ne žude zaputiti stazom uzlaza. Ljudi su zadovoljni time što im je rečeno kako se 'staza uspinje'.... ali oni sami na nju ne obraćaju pažnju ili bi zasigurno primjetili da je silazna. I on koristi mnoga sredstva za prijevaru, koja sva skreću od Istine, sva ona nisu doli samo splet podvale ali tako dobro kamuflirane da osoba mora biti pažljiva da ju on ne bi zaveo. I smatra kako je Isusova majka najbolje sredstvo, koju on najprije stavlja ispred ljudi (u smislu, 'na pročelje tako da ju mogu vidjeti') tako da oni, zahvaljujući njihovom štovanju i slavljenju, zaboravljaju stvarnu svrhu njihovog zemaljskog života: ostvariti vezu sa Isusom Kristom Osobno, koja je jedino jamstvo za spasenje čovjekove duše (!!!). Na taj način ljudi vrše jedan naizgled pravedan čin Ljubavi prema Isusovoj majci, ali Sotonin naumljeni rezultat je manje Ljubavi za Samog Božanskog Iskupitelja, Koji više ili manje zauzima drugo mjesto (!!!).

Ali ljudski vijek na Zemlji je pre-kratak da bi se u svrhu postignuća cilja zapućivalo zaobilaznicama, i ljudi koji svakog sata u danu ne uzmu pribježište u Isusu se zapućuju dugačkim skretanjima. Kontakt sa Njime je toliko iznimno važan da ne može biti dovoljno često uspostavljan, i jedino iz tog razloga svako uzdizanje (slavljenje) majke Božje naznačava odstupanje od stvarnog cilja života koji je uspostaviti baš ovaj kontakt, o čemu ovisi spasenje čovjekove duše. I prema tome ova je veza koju Božji protivnik želi spriječiti po svaku cijenu, i on to najbolje uspijeva tako što okreće ljudske misli ka Mariji. On je to u stanju učiniti putem neobičnih priviđenja koje je on sam pokrenuo, ali on sebe čini vidljivim pod maskom anđela svjetla ljudima koji su posebice prikladni za percipiranje psihičkih fenomena. Kroz ova priviđenja on predskazuje buduće događaje, za koje on zaista zna da će se dogoditi, i tako stvara utisak uvjerljivosti premda je to strategija prerusavanja sa ciljem kako bi se uzrokovala još veća konfuzija. On će sebe uvijek zastiti u plašt tajanstvenosti, uvijek dajući tvrdnje u svezi skrivenih stvari, uvijek zabranjujući javno otkrivanje, pošto bi onda njegova nepoštenost mogla biti razotkrivena... On će uvijek jedino osigurati prikrivenu informaciju pošto njemu nedostaje preciznog znanja, ali u blistavim trenucima čak i on povremeno prepoznaje ozbiljnost vremena u kojem će on osobno biti onaj kome će se suditi (u smislu, 'sa kim će se pozabaviti', tj. 'kada će on biti na dnevnom redu')...

Ali on ne može sebe zaustaviti da ne potražuje čast i slavu, i to čini kroz usta tih zamaskiranih svjetlosnih bića zahtjevajući izgradnju crkava i oltara gdje mu se treba

ukazivati poštovanje, pošto se on sam skriva iza takvih privedenja. A najočiglednija naznaka anti-duha (tj. *anti-Krista*) leži u činjenici da se od ljudi zahtjeva da pred svijetom ukažu poštovanje onima u čijem pokrovu tama sebe čuva neprimjetnom. Nebesko svjetlosno biće će uvijek jedino skretati ljudsku pažnju ka Isusu Kristu i spominjati Njegovo djelo Spasenja, istinsko svjetlosno biće neće zahtijevati nikakve formalnosti, nikakvu izgradnju crkava i oltara, već će hrabriti ljude da sebe kroz Ljubav oblikuju u Božji hram, niti će davati skrivene prijedloge već će proglašavati ono što svim ljudima treba biti rečeno: da je Kraj blizu i da ljudi trebaju sebe promijeniti... Istinsko svjetlosno biće neće ljude uvjeravati ni(ti) da satima obavljaju formalne molitve (= *moljenje krunice*), već će ih motivirati da uspostave živu vezu sa Isusom Kristom, gdje će jedino i zauvijek spasenje biti pronađeno. Vi ljudi ne trebate takve događaje (= *ukazivanja 'Marije'*) uzimati ozbiljno, jer to su događaji koji su bili uljepšani od strane ljudi, oni su se dogodili na primitivan način i jedino su kasnije bili predstavljeni kao nesvakidašnji doživljaji... Za ovo je dobar temelj bio pripremljen, pošto je obožavanje majke Božje već bilo preduboko ukorijenjeno u ljudima i čak su neznatni događaji uzrokovali grozničavu aktivnost u njima i stvorili temelj da (uz)vjeruju u još više nevjerovatnije stvari. Ali ova ni u kojem slučaju nisu bila Božansko-duhovna prikazanja koja su trebala pojačati ljudsku vjeru u obožavanje majke Božje, jer njezina volja nije da sebe ističe iznad svoga Sina Isusa Krista, umjesto toga ona će, ako se pak ikada i bude prikazala, uvijek jedino skretati pažnju na Njega i Njegov čin Spasenja... Jer cilj ljudskog života je sjedinjenje sa Bogom u Isusu Kristu, kojem treba težiti svakog sata i svakog dana, i to je istinska i jedina staza kojom treba hodati na Zemlji (!!!). AMEN

Bertha Dudde, br. 5806, 15 Studeni 1953

PRIVİDENJA MARIJE...

Štogaod tražite od Mene će vam biti dano ako to koristi vašoj duši. Ja ću poslušati svaki duhovni zahtjev, i Ja ću izoštriti svačije razumijevanje. I prema tome Ja ću također ispraviti obmanjujuća učenja koja ste vi ljudi prihvatili. Ali jedino nekolicina će vjerovati Mojim Riječima, budući su ljudi već previše zapleteni u pogrešku da bi ona mogla biti brzo uklonjena, premda bi sam zdrav razum trebao shvatiti besmislenost onog što im je predstavljeno kao Istina:

Ja se zaista trudim oko toga kako bi sva zemaljska djeca pronašla stazu do Mene, i Ja bi uistinu učinio sve da ih prosvijetlim, ali Ja uvijek moram uzeti u obzir slobodnu volju ljudskog bića i prema tome ne mogu na očigledan način uništiti strukturu koja je bila izgrađena od strane samih ljudi*... Ja ne mogu prisilno ispraviti proces ljudskog razmišljanja, Ja jedino uvijek mogu osigurati razjašnjenje pomoću kojeg bi

oni sami mogli naučiti razmišljati ispravno... ako to budu htjeli... Posebice volja ima jednu izuzetno snažnu sklonost spram pogreške u mnogih ljudi, i oni se nje tvrdo drže. Pogreška se sastoji od činjenice da se ljudi zapućuju stazom koja ne vodi ravno do Mene... da oni streme sa svom njihovom silom spram cilja koji je više poželjan od Mene, ali što, ljudski rečeno, naznačava: **Vi ne smijete imati drugih bogova pored Mene...** (*Izlazak 20:3; Ponovljeni Zakon 5:7*) i to je djelo Mojeg protivnika (*Sotone*) koji smjera smutiti ljude koji žele učiniti što je ispravno...

Radi se o odluci volje ljudskog bića, odabira između Mene i njega (*Sotone*), koji je jedina svrha zemaljskog života. Kako bi Me istisnuo iz misli ljudi koji mu ne pripadaju očigledno on im pokušava dati jedan prividno jednako vrijedan cilj vrijedan stremljenja... on Mi se suprotstavlja zamaskiran u pobožnost... Postignuće ovog cilja zahtjeva punu snagu volje i nepodijeljenu čežnju... otud on oduzima od ljudi puno vremena sa aktivnostima koje su prividno posvećene duhovnoj čežnji. On nalazi dobro tlo za njegovu štetnu aktivnost gdje god je drugi lik već bio postavljen pored Mene... gdje je obožavanje majke Božje Marije postalo više važno nego stremljenje ka srdačnom odnosu sa Mnom. To je gdje on ima lagan posao, i on se pojavljuje kao anđeo svjetla (*2 Korinćanima 11:14*) jedino da bi ljude ostavio u još više dubokoj tami...

Svjetlosna bića su zasigurno sposobna sebe očitovati ljudima sa Mojim dopuštenjem kada to zahtjeva žestoka duhovna nedaća, ali će oni uvijek navlačiti njihovu pažnju na Mene, oni će pokušati uvesti ljude u istinito razmišljanje... Oni će željeti promijeniti ljudsko pogrešno vjerovanje no nikada neće potvrditi već postojeću pogrešku pokušavajući se prilagoditi ovoj pogrešci (*ili 'uskladiti sa ovom pogreškom'*)... I svjetlosna bića koja žele donijeti pomoć ljudima u Moje ime, neće nikada najaviti otkrovenja nezreloj djeci**, budući je svrha svakog otkrovenja iz duhovnog kraljevstva obavijestiti sve ljude o Mojoj volji... Moj protivnik, međutim, jedino želi prouzročiti zbrku; Moj protivnik će spriječiti sve što bi moglo imati iskupiteljske posljedice. Moj protivnik želi spriječiti srdačnu komunikaciju sa Mnom... molitvu u duhu i Istini (*Ivan 4:20-24*), koja jedino treba uključivati nekoliko riječi ili srdačnih misli... tako što će nagnati ljude vršiti mehaničke molitve*** sa ciljem da bi oni uzvjerovali kako je on anđeo svjetla. I s tim on želi lišiti ljude dragocjenog vremena kojeg bi oni mogli bolje upotrijebiti za njihovo vlastito usavršavanje da su se okrenuli ka Meni Osobno u nevinosti i Ljubavi i zatražili za Moju milosrdnu pomoć.

Moj protivnik radi sa mnogo prepredenosti i lupeštine... On se ne ustručava (*u smislu, 'nema grižnju savjesti'*) zaogrnuti sebe sa ogrtačem, ogrtačem kraljice neba, najčišćeg, najprosvjetljenijeg bića koje Mi je posvećeno sa gorućom Ljubavlju... koja ne zna za drugi cilj nego voditi ljude na Zemlji nazad k Meni i koja se prema tome ne bi nikada pojavila kako bi skrenula ljudske misli ka sebi samoj... budući ona zna svrhu i cilj ljudskog života na Zemlji... Unatoč tome, Ja ne sprječavam akcije Mojeg

protivnika, **jer sva ova priviđenja su čudesa lažnih Krista i proroka** (*Matej 24:24*), čudesa koja će izroniti iz pogrešnog razmišljanja i pogrešnog vjerovanja, koje mu daje pravo i priliku da sebe očituje, i što ga jedino čini snažnijim, tako da će se u obmanjujuća učenja sve čvršće vjerovati... Ipak Ja ću se uvijek s Ljubavlju pobrinuti za one koji su zavedeni i dobre volje... time što ću ući u njihove misli tako da oni prepoznaju istinski cilj i, uz pomoć svjetlosnih bića koja rade u Moje ime, u svakom slučaju pristignu do svjetla. Ali staza onih koji su lakomisljeni (*nepromišljeni*) postaje jako puno duža, jer ukoliko oni ne otklone nepotreban teret oni ne mogu pronaći kratku stazu, koja, međutim, treba biti učinjena čak još kraćom kako bi se Mene doseglo... stazu Čiste Istine, putem koje je svatko sposoban postići cilj u kratkom vremenu. AMEN

*Misli se na Marijanizam koji je uspostavljen u Katoličkoj Crkvi

**Misli se na ukazanja u Fatimi i Međugorju

***Misli se na moljenje krunice

Bertha Dudde, br. 7045a, 17 Veljače 1958

PROTIVNIKOVA PRIJEVARNA DJELA... PRIVIĐENJA...

Ako bi netko mogao baciti pogled u dubine pakla, u oblast princa pakla, on ne bi bio iznenađen akcijama koje su ova bića sposobna učiniti. Jer oni su svi podložni agresiji (*nasrtajima*) Mojeg protivnika, i njihova vlastita priroda je tako slična njegovoj vlastitoj da se oni uvijek usklađuju sa njime i time su isuviše voljno njegove sluge. Područje njihove užasne aktivnosti je opsežno... Ono postoji gdje god su ljudi na koje oni pokušavaju izvršiti utjecaj da se ponašaju i razmišljaju onako loše kao oni sami. Ali ovo područje također pripada Meni, budući je sve proizašlo iz Moje snage: čovječanstvo, kao jednom stvoreni prvobitni duhovi, baš kao i djela stvaranja, koja sada služe kao prebivalište za ljudska bića i duhovne supstance kojima još nije dozvoljeno sebe utjeloviti kao ljudska bića. Time Moj protivnik i njegovi podanici nemaju vlast (*moći*) nad ovim djelima stvaranja, ali oni mogu izvršiti utjecaj na ljudsko biće, i oni to čine najsveobuhvatnije. Oni pokušavaju utjecati na njegovu volju tako da im se ova preda... Ipak oni ne mogu prisiliti ljudsku volju. Unatoč tome, ona je u velikoj opasnosti ako se ne odupre njihovom kvarnom utjecaju. Ona je u velikoj opasnosti a unatoč tome toga nije svjesna. Jer ako bi on mogao dokučiti cijeli plan Mojeg protivnika i njegovih sljedbenika i njihovu krajnu opakost on bi se čuvao, on bi ostao budan i molio...

Protivnik, međutim, zna kako obmanuti ljude tako što im pristupa kao prijatelj, premda on jeste i ostaje njihov najveći neprijatelj i jedino planira njihovo uništenje.

Otud on traži ponuditi osobi što god on žudi za njegovu zemaljsko postojanje, najprije ga mami (*napastvuje*) sa zemaljskim dobrima i zadovoljstvima, i nekoliko ljudi su sposobni oduprijeti se ovim kušnjama. I time on uspijeva u potpaljivanju materijalne pohlepe, i onda su oni obično već prevareni od strane njega, pošto oni nalaze teškim odustati od toga, njima je potrebna pomoć i ne prilaze Onome, Koji bi im mogao pomoći... Ali ovo nije dovoljno za Mojeg protivnika, budući želi iznova kompletno posjedovati duše ljudi, on čak želi okrenuti opet u njegove sluge one koji su već skoro čvrsto odlučili (*tj. ozbiljno ulažu trud*) vratiti se Meni. Prema tome on ih dovodi u iskušenje da počine zla djela, koja ih forsiraju kompletno nazad još jednom u njegovu vlast. I njegovi suučesnici ga podupiru, njihov otrovni dah slabi otpor čak tamo gdje utjecaj ovih bića ne bi mogao prodrijeti potpuno.

Ako bi ovi glasnici pakla i njihov princ pokazali njihovu namjeru otvoreno oni bi zasigurno bili prepoznati i također bi se susreli sa otporom... Ali oni rade u tajnosti, oni se skrivaju iza maske vrline... doista, oni se ne stide od toga da iskoriste plašt koji je pretpostavljen lažno prikazivati čistoću i besprijekornost (*misli se na ukazanja 'Marije')*... I na taj način oni također pridobijaju ljude koji nisu voljni pasti u ruke neprijatelju njihovih duša. Ali ovima nedostaje budnosti i podbacuju Mi uputiti ispravnu molitvu u duhu i u Istini... Oni su sami već postali isuviše površni ili oni ne bi bili prevareni od strane ovih lukavština ili bi oni prepoznali neprijatelja unatoč njegove maske. Volja za dobrim, žudnja za Mnom, nije dovoljno snažna u onima koji sebi dopuste biti obmanutima. Jer Ja ću doista zaštititi svakoga tko ne želi biti obmanut, i Ja im zasigurno neću dopustiti da ih on prevari ako njihova volja ostane totalno fokusirana na Mene.

Moj protivnik radi sa prepredenošću i lupeštvom. Ovo je vrlo-dobro poznato svim ljudima, i prema tome svaka osoba treba biti oprezna i ne dopustiti sebi biti iznenađenim od strane vješto učinjene prijave... On bi uvijek trebao doći k Meni i zatražiti Me za razjašnjenje, on bi u svakom trenutku trebao sebe povjeriti Meni i Mojoj zaštiti. Onda protivnik ne bi bio sposoban obmanuti ga i sama čovjekova volja bi odvrtila opasnost, koja (*znači volja čovjekova*) ne može biti forsirana od strane Mojeg protivnika ali koja će uvijek biti osnažena od strane Mene ako on ostane čvrsto fokusiran na Mene. I ova mogućnost je dostupna svakome, budući je svatko obaviješten o Mojoj Riječi, koja izražava Moju volju... i koja je najučinkovitija zaštita i naj snažnije oružje protiv onoga, koji ga želi pokvariti (*1 Ivanova 2:14b*). AMEN

PROTIVNIKOVA PRIJEVARNA DJELA... PRIVIĐENJA...

Vrlo osobit trik Mojeg protivnika je navesti ljude da Me istisnu iz njihovih misli tako da im prikazuje (*preporučiti, pokazati*) 'druge bogove', da on u njima probudi ideju da bi ti drugi 'bogovi' trebali služiti ljudima kao most do Mene... da oni stoga to duguju blagonaklonosti (*pomoći, uslužnosti*) tih bogova ako im se Ja milostivo približim, i da bi ljudi onda trebali učiniti sve da bi najprije osigurali naklonost tih bogova. Jer svi oni koje postavite pored Mene, koje tražite za 'zagovaranje' (posredovanje) kod Mene, jesu 'idoli' (!!!). Vi se trebate zaputiti direktnom stazom do Mene, jer to je svrha i cilj vašeg života... Kada znate koji je bio vaš prošli grijeh (*radi se o pra-grijehu Lucifera i njegovih anđela-sljedbenika a ne o Adamovom grijehu; Knjižice br. 15, 39 & 40*) vi ćete također znati da se taj grijeh može ispraviti jedino sa suprotnim... Vaš prošli grijeh je bilo vaše svjesno razdvajanje od Mene, prema tome vi trebate ostvariti svjestan odnos sa Mnom i pri tom prepoznati vaš nekadašnji grijeh i također ga priznati Meni. Nikakva druga bića... bez obzira koliko ona prosvjetljena bila, ne mogu od vas otkloniti ovaj prošli grijeh, i Ja nikad ne mogu prihvatiti njihovu zamolbu u vaše ime, pošto promjena volje mora biti u punom smislu vaš osobni napor, i vi Mi trebate pristupiti svojevrijedno, pošto se jedino onda može ponovno uspostaviti s vaše strane svojevrijedno uništena veza. Zbog toga Moj protivnik koristi lukavo oružje da spriječi ovaj povratak Meni... svjestan odnos sa Mnom... koliko god dugo je moguće ili da ga u potpunosti spriječi tako što čini da vjerujete kako možete doseći vaš cilj zaobilaznim putem. On koristi ovo oružje na onima koji i dalje imaju dovoljno dobre volje da ne odbace svaku religijsku doktrinu... i koji sa lakoćom mogu biti prevareni. Jer on želi zavesti ljudske misli, on želi dobiti vrijeme, on želi prepriječiti put do Mene. I iz ovog razloga je on izmislio obmanjujuće učenje u svezi 'zagovaranja iz onostranog' pronašavši nebrojene sljedbenike (*vidi Knjižicu br. 2*).

Ljudi zasigurno mogu pomoći jadnim dušama u onostranom kroz zagovaranje (*zauzimanje*), pošto je takvo zagovaranje dokaz Ljubavi za te duše, što je za Mene već dovoljno da tim dušama dam snage, budući Ja vrlo visoko cijenim čovjekovu Ljubav (*vidi Knjižicu br. 29*). Međutim, 'zagovaranje' od strane svjetlosnih bića je jedna potpuno drugačija stvar... Sva ta bića izobilno ljube, i ona uistinu također imaju moć pomoći svim ljudima... ali zahvaljujući njihovom izobilju Ljubavi oni također imaju i izobilnu mudrost... Svi oni znaju za prvobitni grijeh (*ovo se kako već rekosmo ne odnosi na Adamov grijeh već na pra-grijehu Lucifera i njegovih anđela-sljedbenika*), oni su upoznali Moj plan Spasenja od vječnosti, oni znaju svrhu i cilj zemaljskog života... Oni znaju uz pomoć kojih sredstava će se palo biće biti sposobno povratiti k Meni, kojim sredstvima ono može povratiti njegovo izvorno stanje... I to znanje ih nikad zanavijeke neće navesti da bez ovlaštenja oslobode ljude od njihova grešnog stanja. U drugu ruku, njihova Ljubav prema svim neiskupljenim duhovima je prevelika da bi

biću uskratili pomoć. Ali njihova Ljubav prema Meni je daleko veća... I prema tome oni nikad ne bi zauzeli prvenstvo u ljudskim mislima, oni će uvijek jedino težiti k tome da njihove misli usmjere ka Meni u saznanju da čovjek mora najprije uspostaviti vezu sa Mnom ako će mu se pomoći postići blaženstvo. Prema tome, volja svjetlosnih bića nikad neće biti da bi se vi trebali zaputiti ka njima i uludo trošiti dragocjeno vrijeme, koje je namijenjeno za vaš povratak k Meni... I ta svjetlosna bića će još manje dati podršku obmanjujućim učenjima tako što će se osobno prikazivati ljudima. Ali ova prijevarena je korištena od strane Mojeg protivnika (*Sotone*), i sa ciljem da bi povećao tamu on zabljeskuje sa varljivim svjetlima... On računa na zamračeno duhovno stanje ljudi koji ne pamte Moje Riječi 'Nemoj imati drugih bogova osim Mene... ne pravi za sebe izrezbarenog lika kojem ćeš se moliti' (*Izlazak 20:3-5*).

Najčišće i najposvećenije biće, koje je bilo roditelj (*childbearer*) Mojeg zemaljskog tijela, neće NIKAD poticati ljude da njoj upućuju molitve, pošto je njezina Ljubav prema Meni beskrajna, i ona nastoji usmjeriti sva jednom odmetnuta bića nazad k Meni, pošto ona, također, ljubi ta bića i željela bi potpomognuti njihov povratak k Meni. I posebice ovo najviše sveto biće ima u Luciferu najgrubljeg protivnika, koji se ne stidi iskoristiti njezin lik za svoje planove... koji će uvijek pustiti da se ovaj lik pojavi kao sotonsko djelo prijevare kada postoji rizik da bi njegova smicalica mogla biti prepoznata... kada se sumnja u obmanjujuća učenja i sićušno svjetlo se želi probiti. Onda Moj protivnik ponovno stupa u akciju i koristi sredstva koja odmah još jednom snaže njegovu moć, pošto će najdublja tama biti rasprostrta nad onim ljudima koji su se uhvatili u klopku zbog činjenice da oni prakticiraju premalo Ljubavi kako bi u sebi zapalili svjetlo, što bi im uistinu donijelo prosvjetljenje i omogućilo im pronaći ispravnu stazu... direktnu stazu do Mene...

Da su samo ljudi živjeli više unutar Ljubavi, takva duhovna pomutnja (*zabuna*) i pogreške ne bi mogle nastati budući bi bile prepoznate kao takve... Ali posebice ljudi koji sebi dozvoljavaju da ih impresioniraju izvanjski događaji su najmanje unutarnje aktivni. Njihov duševni život je više ili manje određen svjetovnim zbivanjima čak ako oni i nose ogrtač religioznih aktivnosti... Ljudska osjetila su okupirana i duša će biti zatupljena. I prema tome Moj protivnik ima lak posao, ljudi su nasamareni njegovom aktivnošću a ipak bi ga oni mogli prozreti i zamjetiti da su njihova srca bila ispunjena sa Ljubavlju, pošto je Ljubav također svjetlo i rasvjetljava duh ljudskog bića. To je razlog zašto mase podupiru prijevare Mojeg protivnika i predstavljaju je kao istinu koja je 'potekla' iz Mene. Samo mala količina znanja bi omogućila ljudima shvatiti beskorisnost (*ispraznost*) privedenja koja nikad ne mogu biti u skladu (*kompatibilna*) sa Mojim Božanskim planom Ljubavi i Spasenja. Moja zemaljska majka neće nikad htjeti biti u centru događanja koja odvrćaju mase da se zapute direktnom stazom ka Meni... ona nikad neće pokušati privući pažnju i misli ljudi ka sebi... pošto bi to bilo isto kao omalovažavanje Mene, Kojem ona daje svu svoju Ljubav i privrženost.

Kao rezultat utjecaja Mojeg protivnika ljudi su prisvojili potpuno pogrešan stav... Oni sami su pored Mene stvorili bogove, i plešu oko tih bogova ali se ne sjećaju jedinog Boga, od Kojeg su se jednom sami odmetnuli i Kojem se moraju vratiti svojom vlastitom slobodnom voljom. Oni pogrešno usmjeravaju svoju volju pošto Moj protivnik zna kako postaviti varava svjetla pred njihove oči, pošto se on sam skriva iza maske i na taj način zahtjeva da mu se ljudi dive kao bogu... On stavlja u pokret ta priviđenja, on također pokušava izvući korist iz autentičnih vizija istinski pobožnih ljudi za njegove svrhe tako što huška mase da vjeruju da je jedno izuzetno sveto i čisto biće sebe pokazalo, premda ono sebe nikad ne bi očitovalo na ovaj način... Ali ljudi to žele vjerovati i u tome ih se ne može spriječiti. Ali vama koji žudite za Čistom Istinom će uvijek biti pruženo svjetlo. Vi ne bi trebali dopustiti da vas to prevari (*zbuni*) pošto će Moj protivnik još prouzročiti da se dogode i druge stvari, i on će uvijek nastojati pridobiti mase na svoju stranu. To bi vam već trebala biti naznaka tko se krije iza neobičnih aktivnosti i priviđenja, jer Ja ću uvijek djelovati daleko od oka javnosti, i čak ni Moji svjetlosni glasnici neće nikad sebe staviti u centar pažnje. Ipak samo se malo pažnje pridaje Mojoj aktivnosti, aktivnost Mojeg protivnika će, međutim, uvijek pokrenuti (*dirnuti*) cijeli svijet, što već daje nagovještaj o njemu i iz toga on također može biti prepoznat. AMEN

Bertha Dudde, br. 6478, 17 Veljače 1956

PRIVIĐENJA MARIJE... ZNACI I ČUDESA... SOTONINA AKTIVNOST...

Ljudsko biće jedino obraća pažnju na znake i čudesa. On želi steći jedan uvid u ono što je od njega sakriveno (*Ponovljeni Zakon 29:29*), on najprije želi doživjeti neobjašnjive fenomene, i ovi mu izgledaju više vjerodostojni (*vjerojatni*) nego čista Riječ Božja, ali u stvarnosti oni samo pojačavaju tamu i pogrešno vjerovanje, jer oni trebaju jedino biti smatrani kao proizvodi (*izmišljotine*) onoga (*Sotone*) koji želi prouzročiti zbrku i koji je posebice aktivan kada Čista Istina prijeti sebe uspostaviti. On želi pomračiti svako blistajuće svjetlo sa vrlodubokom tamom. Jedino rijetko će ljudi promicati razdavanje Istine, dok će se laži i pogreške širiti poput šumskog požara i ljudi se ne stide servirati njihovim bližnjim ljudskim bićima ishranu koja nema ama baš nikakve hranjive vrijednosti, namjesto toga ona ima otrovni učinak.

Tijekom posljednjih dana prije Kraja Sotonina aktivnost će postati očigledna tako što će se on posebice okoristiti sredstvima koja smjeraju hiniti Božansku aktivnost. Bog je obećao ljudima Njegovog Duha (*Joel 2:28, 29; Djela Apostolska 2:17-19*), i On je povezoao ovo djelovanje Duha sa izvanrednim darovima milosti (*1 Korinćanima 12:4-11*). Božja snaga sebe izražava kroz ljude koji proglašavaju Njegovu Riječ, koji su

Njegovi istinski sluge na Zemlji i koji će prema tome također ostvariti što je Isus ostvario na Zemlji (*Ivan 14:12*)... koji će liječiti bolesne i odnositi svaku bolest ljudi, koji su duboko upućeni, puni snage i sposobni vidjeti što će Bog poslati na čovječanstvo... koji će vršiti čudesa kao što ih je On činio, budući Bog Osobno može djelovati u njima kroz Njegovog Duha kako bi motivirao ljude da vjeruju i vratio ih nazad prije nego je prekasno... Ali ovi događaji dobijaju malo pažnje od ljudi pošto, kako se smatraju nevjerojatnima, oni nisu javno obznanjeni... i pošto ništa Božansko-duhovno neće nikada sebe postaviti u centar pažnje protiv ljudske volje.

Božji protivnik će, međutim, djelovati na isti način prije Kraja tako što će koristiti njegovu snagu za obmanjujuće aktivnosti, za svakojaku vrstu obmanjujućih djela. I ova njegova aktivnost će privući pažnju. On će sebe očitovati i uvijek se pojavljivati kao anđeo svjetla, on će utjecati na gomile, on će ih nagnati da vjeruju što žele vidjeti, jer ova žudnja će mu osigurati temelj za izmišljena čudesa, za svakojaku vrstu pogreški... Ljudi koji za sebe stvaraju idole do izvjesnog opsega snabdjevaju Sotonu sa sredstvima kroz koja će onda on biti sposoban ostvariti učinak. I daleko je teže uvjeriti ljude da su oni pali žrtvom suparniku nego im ova priviđenja učiniti vjerojatnima... Jer Sotona se također brine da široke mase stanovništva to zamjete i rastuće više uživaju u čudesima lažnih Krista i lažnih proroka... u priviđenjima koja su djelomično neistinita, ali djelomično dolaze na vidjelo kroz samu volju ljudi, budući je takva opaka aktivnost ohrabrena od strane ljudske volje i pogrešnog vjerovanja... je onda više nije potrebno previše snage s njegove strane kako bi materijalizirao takva lažna čudesa.

Bog ne utječe na ljude na ovaj način, i Bog ne koristi one čije su misli tako zavedene da su nesposobni razlučiti između ispravnog i pogrešnog... On djeluje u tišini, On izljeva Njegovog Duha na svako tijelo, i sluge i sluškinje će prorokovati na Njegove poduke i širiti Čistu Istinu od Boga, ali On neće nikada promicati postojeću zabludu niti ju još više poticati u ljudima, i ni jedno od uzvišenih i najviših bića neće nikada sebe izraziti tako što će pokušavati slaviti njihovo vlastito ime... Sotona, međutim, može uspostaviti sebe u djelima koja su bila sastavljena od strane ljudskih ruku sa potpuno pogrešnim stavom spram Boga... djela koja su naumljena osnažiti već postojeću pogrešku i koja su prema tome doista ispravna vrsta prebivališta za onoga koji jeste i ostati će otac laži i zabludâ (*Ivan 8:44*) sve dok on može sprovoditi njegov utjecaj... I ljudi su duhovno slijepi i ne prepoznaju njegovu odvratnu (*ukletu*) aktivnost... nego oni rastuće zatvaraju uho za Istinu, i prema tome će protivnik biti vrlo uspješan, jer vrijeme je Kraja. AMEN

PRIVIĐENJA MARIJE... LAŽNI KRISTI I PROROCI ... POSLEDNJE VRIJEME

(Matej 24:24)

Tijekom kratkog vremena koje vam je još preostalo do Kraja puno toga će se još dogoditi što će opet i iznova privući vašu pažnju k činjenici da su Moja proglašenja opravdana, jer Sveto Pismo, koje predskazuje ono što ćete biti sposobni promatrati samo ako obratite pažnju, će se ispuniti. A Ja Sam vam rekao, '**Obratite pažnju na znakove koji prethode skorom Kraju...**', '**Jer pojavit će se lažni kristi, i lažni proroci...**' Ime Isusa Krista će biti zloupotrebjavano tako što će Ga se dovoditi u vezu sa priviđenjima koje je proizveo Moj protivnik (*Sotona*) kako bi zavarao one ljude koji su prebrzo voljni pretpostaviti (*prisvojiti*) Božansko izvorište tih očitovanja. A jedna oznaka ove vrste priviđenja počiva u činjenici da ona sva potječu iz mjesta gdje je prikazana osobita pobožnost, gdje Isus Krist do izvjesnog opsega samo doprinosi spram proslavljanja majke Božje, stoga je potonje (*znači proslavljanje majke Božje*) motiv za jednu pojavu čija je namjera prisvojiti za sebe božansko porijeklo, i mada je Isus Krist spomenut i zaista priznat od strane majke Božje ona unatoč tome traži više počasti (*slave*) i priznavanja za sebe nego za Sina Božjeg.

Ovo je prvorazredna Sotonina smicalica koja je tako dobro zakamuflirana da je samo rijetko prepoznata kao protivnikova obmanjujuća zamisao, i koja će prema tome također više vjerojatno biti priznata nego činjenica da Isus Osobno govori ljudima, i kao rezultat On nije prepoznat u Njegovoj Riječi i tako je odbačen. Riječ Božja, koja dolazi direktno od gore, nije prepoznata od strane ljudi kao Očev glas; u drugu ruku, oni smjesta prihvaćaju jednog zlog duha koji sebe očituje i ne prepoznaju ga kao lažnog proroka, usprkos činjenici da se njegova riječ ne podudara sa čistom Riječju Božjom, budući on obećava ljudima dug život i blagostanje. A u takve riječi se puno radije vjeruje nego u Moju čistu Riječ od gore, koja predskazuje kraj perioda Spasenja i neprestano ih opominje da se pripreme za posljednje dane. Jer protivnički duh neće najaviti ove posljednje dane, on će zbuniti ljude tako što će im obećavati kako imaju još puno sretnih dana pred sobom samo ako obožavaju majku Božju, koja je od strane Mog protivnika korištena kako bi iza njezinih leđa sakrio lažna proročanstva, koja ljudima zvuče puno prikladnije nego Čista Istina od gore. Od glasnika Čiste Istine se, međutim, prave lažni kristi i lažni proroci, čak im se poriče istinitost njihovih predskazanja, jer za Čistom Istinom žudi samo nekolicina i ona je kao takva prepoznata jedino od strane njih.

Ali pažnja je na ovo već bila skrenuta u Svetim Pismima čime su bili upozoreni na lažne kriste i proroke... Ali gdje su, u tom slučaju, ljudi koji traže prave proroke ako poriču sve što im osigurava uvid u događaje posljednjih dana?... Oni rado slušaju

kada se tvrdi kako je Kraj upitan, kada se poriče sve što je unaprijed najavljeno od strane Božjih glasnika kako bi se upozorili i opomenuli ljudi u posljednjim danima. Oni su lažni proroci koji ne žele prihvatiti Čistu Istinu i koji opet i iznova umiruju (*zadovoljavaju*) ljude osporavajući skori Kraj... Čak i ljudi koji Božju Ljubav smatraju nezdruživom sa činjenicom da On udara Zemlju sa sudovima neobične vrste i koji prema tome također pokušavaju utjecati na umove svojih bližnjih pripadaju tim lažnim prorocima, čak ako su oni dobre volje i također teže ka dobru. Ali njima nedostaje shvaćanje... znanje, do koje je etape duhovnog razvoja pristiglo čovječanstvo i zašto će Bog intervenirati kada je istekao posljednji rok podaren čovječanstvu za postignuće potpune zrelosti. Božja Ljubav je uvijek na djelu, čak ako vi ljudi to ne možete razumjeti, i Božja Ljubav opominje i upozorava ljude u dobro vrijeme i upućuje ih na ove neobične događaje, tako da će oni imati dovoljno vremena prilagoditi svoje živote na odgovarajući način, tako da će biti sposobni sebe opravdati u svako vrijeme ako ovi događaji iznenada preplave ljude.

I ove opomene i upozorenja će uvijek dolaziti od gore, to jest, Bog će kroz Duh adresirati one ljude koji su dobrovoljno prijemčivi za glas Duha. I tako je najčišća Istina prenešena na Zemlju, i ovi se glasnici nikad ne mogu smatrati lažnim prorocima, jer oni jedino predaju dalje ljudima Čistu Istinu od Boga. Činjenica da se ova predskazanja baš uvijek ne sviđaju ljudima njih ipak ne ovlašćuje da sve odbace kao laži i zablude i napadaju Istinu i sa njom proglašivače Istine kao lažne proroke... čovječanstvo na ni jedan drugi način ne može biti obaviješteno o onome što će se vrlo brzo dogoditi osim kroz Duh. Bog Osobno ne može podučiti ljude na ni jedan drugi način o posljednjim danima i Kraju nego kroz Njegovu Riječ. Tako ovi proglašivači neće naići na povjerenje (*u smislu, 'ljudi im neće vjerovati'*), dok se vjerovanje podaruje ljudima koji svojim bližnjima proglašavaju dug život u blagostanju i govore o duhovnom preokretu u smislu povratka čovječanstva vjeri i Bogu... Oni se pretvaraju kako su sami spasitelji, koji odbacuju svako proročanstvo u vezi s posljednjim vremenom kao anti-božansko, koji tako očekuju zemaljski napredak zajedno sa duhovnim uzlazom za čovječanstvo. Oni nanose štetu ljudima utoliko što ih lišavaju njihove odgovornosti (*dužnosti*) tvrdeći da je rad na unapređivanju duša nevažan i uvijek jedino postavljaju zemaljske interese u prvi plan, sve dok jednog dana na čovječanstvo neće nadoći Kraj i oni će biti pozvani položiti račune u potpunoj nezrelosti... sa rezultatom da nisu postigli ni najmanje nužan stupanj potreban za ulazak u kraljevstvo svjetla, i jedina sudbina otvorena za njih će biti obnovljeno prognanstvo u čvrstu materiju (Knjižica br. 44)... što je točno ono što Bog pokušava spriječiti sa Svojim predskazanjima kroz vidjeoce i proroke. Vi ljudi ne bi trebali provesti ove posljednje dane neodgovorno, trebali bi znati da vam nije podareno još puno vremena i da još možete dobro iskoristiti ovo kratko vrijeme ako vjerujete i dobre ste volje... ako slušate proroke koje vam Božja Ljubav opet i iznova šalje da prođu vašim putem kako bi vas spasila od uništenja, od sudbine obnovljenog prognanstva u tvorevine Zemlje. AMEN

E.Swedenborg - O SEBI

Rodio sam se u Stockholmu 29 Siječnja 1689. Moj otac se zvao Jasper Swedberg, i bio je Biskup Zapadnog Gothlanda, čovjek slavan u svoje vrijeme. On je također bio izabran i upisan kao član Engleske Zajednice za Promociju Evanđelja; jer je od strane kralja Charlesa XII bio određen za biskupa nad Švedskim crkvama u Pensilvaniji, a također i nad crkvom u Londonu. U 1710 godini sam otišao u inozemstvo. Najprije u Englesku, a nakon toga i u Nizozemsku, Francusku i Njemačku, kući sam se vratio 1714 godine. U 1716 godini, a također i poslije, sam imao mnoge razgovore sa Charlesom XII, kraljem Švedske, koji me je uvelike privilegirao; iste te godine mi je ukazao čast određivši me za službu Prisjednika na Rudarskom Fakultetu, što je služba koju sam vršio sve do 1747 godine, kada sam podnio ostavku, zadržavajući, međutim, pola službene plaće do kraja svog života. Svoju ostavku sam podnio iz jednog jedinog razloga, a to je, da bi se sa što više slobodnog vremena (ili 'da bi se što bolje') mogao posvetiti novoj službi koju mi je odredio Gospod Isus Krist. Tada mi je bio ponuđen (i) viši položaj časti, no to sam apsolutno odbio, da ponos ne bi okupirao moj um.

U 1719 godini sam od kraljice Ulrice Eleanore bio proglašen plemićem i imenovan Swedenborg, i od tog trenutka pa na dalje sam, na sastancima Dijete (= zakonodavno tijelo = *Riksdag*) koji su se održavali svake tri godine, imao svoju stolicu među velikašima u rangu vitezova.

Ja sam pozvani (= *po pozivnici* = *onaj kojeg su pozvali*) Pomoćnik i Član Kraljevske Akademije Znanosti u Stockholmu. Nikad nisam tražio da me prime u bilo koju naučnu zajednicu na nekom drugom mjestu, pošto sam ja u nebeskoj zajednici, gdje su takve stvari koje se odnose prema nebu i duši jedini predmet razgovora; dok su u društvima učenih svijet i forma tijela jedine teme razgovora.

U godini 1734 sam objavio, u Leipzigu, 'Mineralno Carstvo', u tri folio toma. U godini 1738 sam (ot)putovao u Italiju ostavši godinu dana u Veneciji i Rimu.

Što se tiče mojih obiteljskih veza, imao sam četiri sestre. Jedna od njih je bila oženjena za Erica Benzeliusa, koji je naknadno postao nadbiskup u Upsali. Na taj način sam došao u srodstvo sa dva sljedeća nadbiskupa, koja su oba pripadala porodici Benzelius, i bili su Erikova mlađa braća. Moja druga sestra se udala za Larsa Benzelstierna, koji je postao pokrajinski guverner; ali ti ljudi su mrtvi. Međutim, dva biskupa koja su u rodbinskoj vezi sa mnom, su i dalje živa; jedan od njih, čije je ime Filenius, i koji je biskup Istočnog Gothlanda, služi sada kao predsjednik Kuće Svećenstva u Stockholmskoj Dijeti, umjesto nadbiskupa, koji je bolestan; on je oženio kćer moje sestre; drugi, koji se zove Benzelstierna, je biskup Westmanlanda i Dalecarlie; on je sin moje druge sestre. A da ne spominjem druge moje rođake koji okupiraju časna mjesta.

Štoviše, svi biskupi u mojoj rodnoj zemlji, njih deset, a također i senatori, njih šesnaest, kao i ostali dostojanstvenici, gaje prema meni simpatije i iz ljubavi štuju, i ja sam sa njima u bliskim odnosima, kao prijatelj sa prijateljima, i to zato što oni znaju da sam ja u društvu sa anđelima. Kralj osobno i kraljica, te tri princa njihova sina, mi ukazuju veliko poštovanje; Ja sam jednom također bio pozvan od strane kralja i kraljice da večeram sa njima za njihovim vlastitim stolom, što je čast koja se obično ukazuje samo onima na najuzvišenijim položajima; naknadno mi je i princ nasljednik ukazao istu čast.

Svi oni žude da se vratim kući; Iz tog razloga, ja sam daleko od toga da strahujem, u svojoj vlastitoj zemlji, od tog progonstva, kojeg se vi plašite, i protiv kojeg u vašem pismu želite na tako prijateljski način poduzeti mjere; a ako me progone negdje drugdje, to mi ne može nauditi.

Ali sve što sam do sada ispričao, Ja smatram poredbeno jako malo važnim; ono što je važnije od toga (*Engleski tekst koristi frazu 'što se poput tornja uzdiže iznad toga'*) je činjenica da sam od strane Gospoda Isusa Krista Osobno, Koji se na naj-milostiviji način ukazao ispred mene, svog sluge, u godini 1743 bio pozvan u svetu službu; tada mi je On otvorio pogled na duhovni svijet (= duhovne oči), i omogućio mi da govorim sa duhovima i anđelima, što je stanje u kojem se nalazim sve do dana današnjeg. Od tog vremena sam počeo štampati i objavljivati različite tajne (arcana) koje sam vidio i koje su mi bile objavljene, kao što su tajne u svezi neba i pakla, čovjekova stanja nakon smrti, istinskog obožavanja Boga, duhovnog značenja Riječi, pored mnogih drugih stvari od izuzetne važnosti koje vode do spasenja i mudrosti.

Jedini razlog mojih povremenih putovanja u inozemstvo je bila želja da sebe učinim korisnim, i da objelodanim tajne koje su mi bile povjerene. Ostalog što se tiče, ja imam onoliko svjetovnog bogatstva koliko mi je potrebno, i niti tražim niti želim više.'

Pisma – 14 (Hartleyu, 5 Kolovoza 1769)

Jakob Lorber – BIOGRAFIJA

Jakob Lorber se rodio u selu Kanjiža između Maribora i Šentilja, 22 Lipnja 1800 godine na lijevoj obali rijeke Drave među vinogradima, gdje je njegov otac, Miša Lorber, radio na svojoj maloj farmi.

Zasigurno nije bila slučajnost to što je Jakob Lorber odrastao u siromašnom seoskom okruženju, premda u domu koji je bio otvoren za umjetnost i religiju. On od svog oca nije samo naslijedio mnogostrane muzičke talente već je od njega primio i početne instrukcije na violini, klaviru i orguljama.

Kada je došlo vrijeme da Lorber upiše gimnaziju u Mariboru na Dravi, on je potrebnu količinu novaca za upis već zaradio kao svirač orgulja u jednoj od lokalnih crkava. On je diplomu nastavnika u višoj školi primio 1829 godine u Grazu, glavnom gradu Štajerske, Austria. U to vrijeme nije mogao pronaći odgovarajuće zaposlenje što ga je prisililo da nastavi sa svojim muzičkim naučavanjem, koje se sastojalo od komponiranja, učenja violine, pružanja satova pjevanja te povremenog nastupa na koncertima.

Prateći svoju sklonost Jakob Lorber se u tim godinama, Na svom putu prema ‚unutrašnjostima‘ duboko zadubio u duhovno. Proučavao je djela Justinusa Kernerera, Jung-Stilinga, Emanuela Swedenborga, Jakoba Boehmea, Johanna Tennhardta. No Biblija je, ipak, bila njegov stalni pratioc te je do samog kraja njegova života ostala izvor njegovog nadahnuća.

Usprkos njegovim mnogostrukim talentima i sposobnostima, Lorber je, sve do onog trenutka dok mu nije bilo ponuđeno mjesto dirigenta Opere u Trstu, jedva ‚preživljavao‘. I dok se spremao prihvatiti tu poziciju kojom bi služio ovom svijetu, on dobi nalog da će biti ‚Božji Pisar‘. U rano jutro 15. Ožujka 1840 godine, završivši upravo jutarnju molitvu, on začu jasan glas u predjelu srca koji mu je naredio:

‘Ustani, uzmi svoje pero i piši!!’

On je odmah obustavio sve pripreme za put, te se poslušno sjeo za stol i zapisao na papir što mu je tajnoviti Glas diktirao. Bio je to uvod za njegovo prvo djelo, **‘Božje Domaćinstvo’**:

‘Ovako govori Gospod svakome, i to je istinito, vjerodostojno i izvjesno: Tko hoće razgovarati sa Mnom, neka Mi priđe, i Ja ću položiti odgovor u njegovo srce. Ali, samo će oni čisti, čije je srce puno poniznosti, čuti zvuk Mog glasa. I sa onim kome sam draži nego li cio svijet, i tko Me ljubi kao

nježna zaručnica svoga zaručnika, ću ići ruku pod ruku. Takvo ljudsko biće će Me uvijek vidjeti kao što brat gleda na brata i kao što Sam ga Ja vidio još od vječnosti prije nego što je postojao.'

Od tog trenutka, trenutka u kojem je od Gospoda primio svoj prvi diktat, Neočekivano i Nečuveno je silno ušlo u život Jakoba Lorbera. Lorber će bez oklijevanja odbiti ponuđeno zaposlenje i sljedeće dvadeset i četiri godine, sve do svoje smrti u 1864 godini, će svakodnevno pisati bez prekida, ne konzultirajući ni jednu knjigu i ne poznavajući mnogovrsna znanja koja su tekla kroz njegovo pero kroz Unutrašnju Riječ. Sve što je ispunjavalo njegov život je bila jedino poslušnost tom Unutarnjem Glasu.

Čovjek bi morao govoriti u superlativima da bi izrazio tko je uistinu bio Jakob Lorber. Ako bi ga smatrali za književnika, onda bi on prevazišao sve autore, pjesnike, i mislioce svih vremena. Gdje se može pronaći takvo sveobuhvatno znanje: tumačenja takve dubine, preciznije znanje o zemljopisnim, povijesnim, biološkim i prirodnim naukama, stvarnosti ili činjenicama koje datiraju još od početka svemira, nego u njegovim djelima? Ta djela se sastoje od 25 tomova od kojih svaki ima 500 stranica, ne uključujući i ostale manje zapise. A ako ga smatramo za genija, onda on prevazilazi sve poznate posvećenike. Riječ kojom bi ga opisali još nije pronađena, a ako je on sebe nazivao 'Božjim Pisarom', to je uistinu bilo u skladu sa njegovim poniznim zaposlenjem.

Jakob Lorber je umro 24 Kolovoza 1864. Predvidio je svoju smrt. Njegova je misija bila ostvarena. Na groblju Sv. Leonharda u Grazu, na njegovoj nadgrobnoj ploči, stoje zapisane Pavlove riječi:

'I ako živimo i ako umiremo, Gospodu pripadamo.'

Rimljanima 14:8

Očeve Riječi... Tumačenje imena BERTHA DUDDE

Sva voljna djeca Me nose u svojim srcima i tragaju za Mojim Duhom pošto su Me njihove duše prepoznale. A ti, dijete Moje, ćeš čuti Moj glas uvijek kada Mi žrtvuješ svoje vrijeme, i Moj rad na tebi neće biti bez uspjeha. Sati u kojima strahuješ da ti nedostaje potrebne snage da bi djelovala za Mene će se smanjiti. Uskoro ćeš dobiti misiju koju ćeš lako ostvariti uz Moju pomoć. Tvoja Vjera, Ljubav i volja će postati veliki pošto ću Ja Osobno biti tvoja nagrada... kojoj ćeš gorljivo stremiti.

Dijete Moje, sve što će čovječanstvu biti otkriveno kroz tebe je skriveno u tvome imenu:

B - (Busse) – Trebaju **okajati** svoje grijehе.

E – (Erkennen) – **spoznati** svoje porijeklo.

R – (Rastlos) – **neprekidno** raditi na svojoj duši.

T - (Tätig) – biti **aktivni** u Ljubavi.

H - (Hörchen) – **slušati** glas u svome srcu.

A - (Allen) – nijekati **sve** svjetovne užitke.

D - (Demütig) – **ponizno** se(be) podrediti Ocu na nebu.

U - (Um) – neprestano se moliti **za** Milost.

D - (Dienen) – **služiti** Stvoritelja Neba i Zemlje.

D - (Dienen) – **služiti** svoga bližnjeg u Ljubavi.

E - (Ehre) – i **slaviti** Mene, Oca na nebu, u vijeke vjekova.

Shvati da Mene ne mogu pronaći oni koji traže svijet ali one koji Me traže Ja ću susresti i otkriti im Sebe... Tko god Mi se preda će Me posjedovati, i tko god moli za Moju milost je u Mojoj milosti, jer uistinu razumjeti Moju Riječ je dar milosti Moje Ljubavi...

Pripremi se stoga primiti Moj dar kao znak Moje Ljubavi. Pobrini se za svoju dušu, dijete Moje, spoznaj Moju Ljubav i potrudi se osjetiti najčišću Ljubav prema Meni u svom srcu pošto sva nečistoća mora biti otklonjena iz srca u kojem ću Ja živjeti, pošto Ja jedino pronalazim užitka u čistoj Ljubavi, u Ljubavi koja ne traži i jedino daje sebe... koja je voljna učiniti sve da bi mogla služiti... Čista Ljubav je dragocjena poput dragulja, ona osvjetljava svoje okruženje sa svojim svjetlom, ona donosi sreću i uvijek jedino želi davati... Kada ti je ova(kva) Ljubav zaposjela srce, ti ćeš Me prihvatiti u sebi i u svom srcu nositi Moju sliku, i to će za tebe biti najviši blagoslov već za života na Zemlji.

Što god ti je određeno dok se Moja Ljubav brine za tebe mora još biti skriveno od tebe pošto ti postižeš stupanj zrelosti (*savršenstva*) jedno neprestanim stremljenjem za Mojom Ljubavlju... Tebi je u korist zazivati Me i Moje prisustvo iz dubine svoga srca... kada se(be) preporučiš svom Spasitelju u iskrenoj molitvi... Ja ću se pojaviti... neočekivano... i useliti se u prebivalište koje tvoja Ljubav priprema za Mene i donijeti blaženu sreću onima koji vjeruju u Mene i ljube Me... Ja neću dozvoliti da Moja djeca, koja Mi se predaju, žive u oskudici i Ja ću im otkriti Sebe u prikladno vrijeme.

AMEN

Ovo Otkrovenje u svezi svoga poslanja je Bertha Dudde primila 28 Siječnja 1939 (br. 0763)

'Moja je volja da širite Istinu, a u to spada i raskrinkavanje krivih učenja, koja su se potkrala (ili 'i da raz-otkrivate krive doktrine koje su se potkrale') u Moju Riječ, što ne može biti učinjeno nikako drukčije nego suprotstavljanjem (ili 'jedino ako se te lažne doktrine usporede') sa Čistom Istinom... Jer samo Istina vodi ka Meni, i samo kroz Istinu možete doći do blaženosti. I zato ću Ja uvijek (iznova) 'dostavljati' Istinu Mojim zastupnicima na Zemlji dajući im istovremeno nalog da ju raznose po svijetu, jer ljudi moraju stajati u Istini, žele li postati blaženi.'

Diktirano Berthi Dudde, dna. 18 i 19 Lipnja 1964,
poruka br. 8814

Preveo i sastavio Lorens N.



www.akademijavjecnogproljeća.org